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246 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Gener - juny 1981. Nº 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19764)

.-

6,00 €

19764 T

406 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Juliol - desembre 1981. Nº 11.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19765)

.-

6,00 €

19765 T

331 p.  4º mayor (29 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.

AA.VV.. ACCIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA 1990.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1992   Primera edicion . Ref. (19638)

.-

12,00 €

19638 T

534 p.  4º mayor (29 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.

AA.VV.. ACCIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA 1991.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1992   Primera edicion . Ref. (19637)

.-

12,00 €

19637 T

586 p.  4º mayor (29 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.

AA.VV.. ACCIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA 1992.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1992   Primera edicion . Ref. (19639)

.-

15,00 €

19639 T

250 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓN DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1981. Nº 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19763)

.-

6,00 €

19763 T

416 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓN DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1983. Nº 13.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19766)

.-

6,00 €

19766 T

131 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. ACTUACIONS MÉS DESTACADES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. 
ANY 2003.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   2004    Ref. (19756)

.-

5,00 €

19756 T
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183 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. Dedicatoria, nombre, firma y fecha de ant. prop.

AA.VV.. AITONAK. 25 ANIVERSARIO. HISTORIA DE UN GRUPO HUMANO NAVARRO
Sahats. Pamplona.   2008    Ref. (30734)

.-

20,00 €

30734 T1

3 vols. con 300 p. cada uno aprox. Folio mayor (36 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes ilustraciones color y bn.

AA.VV.. ALBATROS ENCICLOPEDIA DEL MAR (4 VOLUMENES)
Compañia internacional editora. Barcelona.   1977    Ref. (28723)

.-

36,00 €

28723 Z

8 vols de 250 p. aprox. (30 cm) Enc. símil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

AA.VV.. ANIMALES DEL MUNDO. (8 VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona.   1991    Ref. (12383)

.-

90,00 €

12383 Q

3 vols. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné color Abundantes fotogr. bn y color.

AA.VV.. Anuario científico y de la naturaleza (3 VOLUMENES.) (Años 1972, 1973 y 1974)
Offset multicolor. México   1972-73-74    Ref. (2559)

.-

24,00 €

2559 Q

89 p.  (30 cm) Rustica.

AA.VV.. BALANÇ ANUAL DE L´ACCIÓ DE GOVERN. ANY 2005.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   2006    Ref. (19689)

.-

5,00 €

19689 T

234 p. (26 cm) Rustica. Con dibujos y fotogr. a color. Nombre de ant. prop.

AA.VV.. CIENCIAS DE LA NATURALEZA (7º)
S. M. Madrid.   1977    Ref. (31948)

.-

8,00 €

31948 Q

384 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos a color y en bn. Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el
lomo. Anotaciones, nombre y subrayado de ant. prop.

AA.VV.. CIENCIAS NATURALES (3º BACHILLERATO)
Magisterio español. Madrid.   1979    Ref. (30943)

.-

8,00 €

30943 Q

8 vols. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné color Abundantes fotogr. bn y color.

AA.VV.. Colección de la naturaleza de LIFE (8 VOLUMENES)
Offset multicolor. México   1967    Ref. (2558)

El Universo / Las montañas / Ecología / La Tierra / Los mamíferos (dos ejs.) / El bosque / Conducta animal / El mar. (Tomos sueltos, a 5 eur.)

.-

30,00 €

2558 Q

6 vols. con 200  p. cada uno aprox. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  Abundantes ilustraciones en bn y algunas en color.

AA.VV.. COLECCION: LOS GRANDES LIBROS DE LA NATURALEZA (6 VOLUMENES) LA EXTRAÑA
VIDA DE LAS FLORES / EL MUNDO DE LOS PECES / VIDA Y COSTUMBRES DE LAS AVES/ EL 
MUNDO DE LOS MAMIFEROS/ FLORA Y FAUNA DE LA MONTAÑA / FLORA Y FAUNA DE LOS 
TROPICOS.

Juventud. Barcelona   1957   Primera edicion . Ref. (39275)

.-

60,00 €

39275 Q
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 22,50 cm X 30 cm Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

AA.VV.. COMO FUNCIONA LA NATURALEZA
Debate/Círculo de Lectores   1993    Ref. (-15)

Profusamente ilustrado en color  360 pp

.-

15,00 €

QU- V

225 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. biblioteca.

AA.VV.. CONVENIO DE BARCELONA PARA LA PROTECCION DEL MEDITERRANEO. PROGRAMA 
DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL MEDIO AMBIENTE (PNUMA)

Ministerio de    1996    Ref. (27862)

.-

8,00 €

27862 S

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. CRISIS ENERGETICA Y RECURSOS NATURALES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38826)

.-

5,00 €

38826 Q

102 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. CRISTIANOS Y ECOLOGIA. MATERIAL DE FORMACION.
Secretariado Redentorista de Justicia y Paz. Salamanca.   1991    Ref. (15859)

.-

5,00 €

15859 N1

2 vols. con 275 p. en total. (27 cm) Enc. cartoné Algunas ilustraciones bn.

AA.VV.. DICCIONARIO DE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1998    Ref. (39151)

Prologo de Joaquin Araujo.

.-

12,00 €

39151 Q

2 vols. 275 p. en total. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Ilustr.

AA.VV.. Diccionario de la naturaleza.  (DOS VOLUMENES)
Espasa-Calpe-ABC. Madrid.   1998    Ref. (10347)

.-

15,00 €

10347 Z

694 p. (23 cm) Enc. cartoné

AA.VV.. DICCIONARIO DE LA NATURALEZA. Hombre, ecología, paisaje
Banco Bilbao Vizcaya / Espasa-Calpe. Madrid   1993    Ref. (3128)

.-

15,00 €

3128 Q

 22,50 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

AA.VV.. ECOLOGIA Y LITERATURA. Anfora Nova. Revista Literaria
Editorial Anfora Nova/ Ediciones UNESCO   1999    Ref. (-208)

La presente edición tiene como objetivo reflexionar sobre el papel destacado que las obras literarias y artísticas pueden desarrollar en la difusión y defensa de los valores ecológicos. Profusamente ilustrado
con fotografías en b/n e ilustraciones en colo  153 pp

.-

12,00 €

QU- V

 22,50 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

AA.VV.. ECOLOGIA Y LITERATURA. Anfora Nova. Revista Literaria. Nº 37-38
Editorial Anfora Nova/ Ediciones UNESCO   1999    Ref. (-3)

La presente edición tiene como objetivo reflexionar sobre el papel destacado que las obras literarias y artísticas pueden desarrollar en la difusión y defensa de los valores ecológicos. Profusamente ilustrado
con fotografías en b/n e ilustraciones en colo  153 pp

.-

8,00 €

QU- V
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102 p. (26 cm) Rustica. Dibujos.

AA.VV.. ECOSISTEMAS SEGOVIANOS.
Ayuntamiento de Segovia. Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia.   1992    Ref. (35503)

.-

18,00 €

35503 T

323 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. Firma y fecha de ant. prop.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (31066)

.-

15,00 €

31066 T1

323 p. (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (35040)

.-

15,00 €

35040 T1

323 p. (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (35225)

.-

15,00 €

35225 T1

323 p. (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (35330)

.-

12,00 €

35330 T1

395 p. (26 cm) Enc. holandesa. Abundantes fotografías

AA.VV.. El gran libro de viajes de Selecciones del Reader’s Digest.
Selecciones del R.D. Madrid   1973    Ref. (5953)

Pról. de Camilo J. Cela.

.-

19,00 €

5953 S

2 vols. 404 p. 4º mayor (28 cm) Enc. simil piel con sobrecubierta color Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la naturaleza (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (1289)

.-

19,00 €

1289 Q

2 vols. 404 p. (28 cm) Enc. simil piel Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la naturaleza (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (35946)

.-

24,00 €

35946 Q

331 p. (21 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

AA.VV.. EL PAISAJE URBANO EN EL MARCO DE LA SOSTENIBILIDAD. ACTAS DE LAS IX 
JORNADAS SOBRE EL PAISAJE.

Segovia.   1998    Ref. (35590)

.-

18,00 €

35590 L
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4 vols. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. EN BUSCA DE LOS OBJETIVOS DEL MILENIO (4 VOLUMENES) Un 
cuento, juegos y actividades para...

Catarata. Madrid.   2007    Ref. (35082)

Acabar con el hambre y la pobreza / Lograr la enseñanza primaria en igualdad y la 
autonomía de la mujer / Reducir la mortalidad infantil y mejorar la salud / Lograr un medio 
ambiente sostenible y un mundo solidario.

.-

30,00 €

35082 L

752 p. (26 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos a color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE CIENCIAS NATURALES (2 VOLUMEN)
Bruguera. Barcelona   1969    Ref. (31796)

.-

6,00 €

31796 Q

96 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LOS ANIMALES. MAMIFEROS I.
National Geographic.    2002    Ref. (28416)

INCLUYE DVD CON “VIVIENDO ENTRE LEONES” Y “EL REGRESO DE LOS CANGUROS”.

.-

12,00 €

28416 Q

343 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela editorial. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TEMATICA CIESA. VOL. PRIMERO (GEOGRAFIA FISICA)
Compañía Internacional Editora. Barcelona.   1967    Ref. (18834)

Contenido: NUESTRO PROPOSITO. REFLEXION SOBRE LA CULTURA. LAS CIENCIAS DE LA NATURALEZA. ASTRONOMIA. METEOROLOGIA. GEOLOGIA. GEOGRAFIA GENERAL

.-

6,00 €

18834 S

544 p. (29 cm) Enc. simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones a color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TEMÁTICA GUINNESS
Folio. Barcelona   1995    Ref. (40203)

.-

20,00 €

40203 Z

128 p.  (30 cm) Enc. cartoné. Espectaculares fotogr. color.

AA.VV.. Euskal Herriko toki miragarriak / Lugares mágicos de Euskal Herria.
Sua / Gara. Bilbao   1990    Ref. (7898)

fecha aprox. Lugares con leyenda. Personajes míticos. Naturaleza con magia. Entre la religión y el paganismo. Culto a la vida y a la muerte. Trabajos de seres fantásticos. Leyendas de la mitología vasca.

.-

19,00 €

7898 Z

139 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En buen estado.

AA.VV.. GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. LOS ANIMALES (VOLUMEN 7)
Salvat. Barcelona   1988    Ref. (31708)

.-

9,00 €

31708 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria y firmas de anterior poseedor.

AA.VV.. GUIA DEL MEDIO AMBIENTE DE LA PROVINCIA DE MALAGA
Diputación Provincial de Málaga   1989    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu.</p>  264 pp  Medio Ambiente. Naturaleza. Ecología. Málaga. Ensayo.

.-

15,00 €

QU- V
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13 vols. (16 cm) Bonita encuadernación época editorial en pergamin o y tela. Con cortes dorados. Abundantes ilustraciones en negro 
intercaladas y preciosas láminas en color fuera de texto. En muy buen estado.

AA.VV.. HISTORIA NATURAL. Novisima edicion profusamente ilustrada (13 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1891    Ref. (39335)

ANTROPOLOGIA -ZOOLOGIA - BOTANICA -  MINERALOGIA Y GEOLOGIA.

.-

400,00 €

39335 Q

176 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

AA.VV.. I CONGRESO NACIONAL DE PERIODISMO AMBIENTAL
Asociacion de periodistas de informacion ambiental. Madrid.   1996    Ref. (31161)

.-

15,00 €

31161 L

204 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. IV JOCS FLORALS PER A GENT GRAN 1992.
Ayuntamiento de Barcelona.   1992    Ref. (19673)

.-

6,00 €

19673 Z

127 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. JOCS FLORALS PER A GENT GRAN 1989.
Ayuntamiento de Barcelona.   1989    Ref. (19672)

.-

6,00 €

19672 Z

349 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. LA CALIDAD DE LA VIDA EN EL PROCESO DE HUMANIZACION. CONFERENCIAS Y 
COLOQUIOS DE LAS PRIMERAS JORNADAS CIENTIFICO-HUMANAS.

Medio Ambiente.   1981    Ref. (16818)

.-

15,00 €

16818 Z

144 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LA CONTAMINACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38820)

.-

5,00 €

38820 L

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color Fatigado Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LA CONTAMINACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38840)

.-

5,00 €

38840 Q

 21 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AA.VV.. LA ENSEÑANZA POR EL ENTORNO AMBIENTAL. Proyecto Experimental Area Ciencias de 
la Naturaleza

Ministerio de Educación y Ciencia   1981    Ref. (-46)

<p>Foto_Qu</p>  363 pp  Educación. Ecología. Pedagogía. Ciencias Naturales. Ensayo. Enseñanza

.-

13,00 €

QU- V

 24 cm X 30 cm Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

AA.VV.. LA FASCINACION DE LOS GRANDES NUMEROS DE MANADAS, BANDADAS, BANCOS Y 
ENJAMBRES

Fondo Mundial para la Naturaleza/ Pro Futuro   2001    Ref. (-7)

Profusamente ilustrado con fotografías en color. Impreso en papel satinado de excelente calidad. Texto a triple columna  255 pp

.-

16,00 €

QU- V

6 --



2 vols de 599 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotografias color.

AA.VV.. LA FAUNE CHEZ NOUS.
Alpha. Paris.   1980    Ref. (19819)

.-

40,00 €

19819 Q

100 p. aprox (30 cm) Espiral. Abundantes fotogracias color y bn.

AA.VV.. LA GARRIGA. Un altre aire.
Ajuntament de la Garriga. Barcelona.   1990    Ref. (19650)

  Fecha aprox.

.-

12,00 €

19650 T

318 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

AA.VV.. LA GUERRA DEL GOLFO: EL IMPACTO. LA GUERRA MODERNA Y EL MEDIO AMBIENTE 
(ESTUDIO DE LA GUERRA DEL GOLFO).

Fundamentos. Madrid.   1992    Ref. (13271)

.-

9,00 €

13271 K

5 volúmenes. 4º mayor (28 cm) Enc. piel con dorados Dibujos de José Mª Thomas. Apéndice de 24 diapositivas en cada volúmen.  Col. La
naturaleza y el hombre

AA.VV.. La naturaleza y el hombre.
Jover. Barcelona   1970    Ref. (2440)

I. Zoología. Invertebrados / II. Zoología. Vertebrados / III. Botánica / IV. Geología y Astronomía / V. El hombre, origen y vida.

.-

40,00 €

2440 Q

3 vols. (34 cm.) Enc. holandesa muda. Lomo en tela.  Grabados intercalados y algunas laminas color fuera de texto.

AA.VV.. LA NATURALEZA. HISTORIA NATURAL DEL PLANETA TIERRA (3 VOLUMENES) CON LA 
DESCRIPCION DE LOS SERES ORGANICOS QUE LA PUEBLAN Y LOS INORGANICOS QUE 
FORMAN SU MASA... ANTROPOLOGIA, ZOOLOGIA, BOTANICA, GEOLOGIA Y MINERALOGIA O 
SEA BUFFON NOVISIMO ... bajo la direccion de ANTONIO ORIO.

Gonzalez Rojas. Madrid   1887    Ref. (54088)

.-

350,00 €

54088 Q

6 vols. de 230 p. aprox. (26 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LAS CIENCIAS NATURALES. (6 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona.   1977    Ref. (13588)

.-

50,00 €

13588 Q

95 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela.

AA.VV.. LAS MARAVILLAS DEL MUNDO (ALBUM DE CROMOS).
Nestlé. La Penilla (Santander) y Barcelona.   1932    Ref. (16943)

Sólo 35 cromos.

.-

12,00 €

16943 Z

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné.  Fotogr. color.

AA.VV.. LOS ULTIMOS MISTERIOS DEL MUNDO. Ciencia. Naturaleza. Historia. Religión.
Reader’s Digest. Madrid.   1999    Ref. (11750)

.-

19,00 €

11750 Z

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LOS ULTIMOS MISTERIOS DEL MUNDO. CIENCIA. NATURALEZA. HISTORIA. RELIGION.
Reader’s Digest.   1999    Ref. (32685)

.-

22,00 €

32685 Z
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2 vols. con 24 p. cada uno. (27,5 cm) Enc. rustica. DIBUJOS DE MIGUEL CONDE. Deslucido Coleccion Cultura. Serie III.

AA.VV.. MARAVILLAS DEL MUNDO (ALBUM DE CROMOS) (2 VOLUMENES)
Francisco Bruguera. Barcelona   1956   Primera edicion . Ref. (39650)

CONJUNTO COMPLETO, CON 250 CROMOS EN TOTAL. ALBUM I “MARAVILLAS DE LA NATURALEZA”. ALBUM II “MARAVILLAS CREADAS POR EL HOMBRE”.

.-

60,00 €

39650 Z

189 p. (26 cm) Enc. cartone. Fotogr. y dibujos color.

AA.VV.. MEGA NATURA. ENCICLOPEDIA VIVA RIALP-JUNIOR.
Rialp. Madrid.   1992    Ref. (28354)

.-

10,00 €

28354 Z

98 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes a color.

AA.VV.. MEMORIA DE ACTIVIDADES (1988-1989) DE LA XUNTA DE GALICIA
Xunta de Galicia   1989    Ref. (30210)

.-

8,00 €

30210 T

5 volúmenes. (32 cm) Enc. guaflex con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. color.

AA.VV.. MENDIAK. MONTES DE EUSKALERRIA. NATURALEZA Y HUELLA HUMANA (5 
VOLUMENES)

Etor. San Sebastian.   1981    Ref. (34377)

.-

195,00 €

34377 T1

367 p. (33 cm) Enc. guaflex con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. color. Sello ant. prop.

AA.VV.. MENDIAK. MONTES DE EUSKALERRIA. NATURALEZA Y HUELLA HUMANA. TOMO 2.
Etor. San Sebastian.   1981    Ref. (29813)

.-

24,00 €

29813 T1

190 p. (30 cm) Guaflex. Fotogr. color.

AA.VV.. NATIONAL GEOGRAPHIC. EL MARAVILLOSO MUNDO DE LOS ANIMALES. AVES EN SU 
HABITAT I. VOL. 12

RBA Publicaciones.   2000    Ref. (17252)

.-

6,00 €

17252 Q

2 vols de 558 y 556 p.  (35 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotografias color y bn.  Falta el lomo de la encuadernación.

AA.VV.. NATURA VIVA. Enciclopedia Sistemática del Reino Animal. Aves, reptiles, anfibios. Peces e
invertebrados. (2 VOLUMENES)

Exito. Barcelona.   1962    Ref. (19591)

FALTA EL VOLUMEN PRIMERO (MAMIFEROS). (SE VENDEN SUELTOS A 15 EUR. CADA UNO)

.-

20,00 €

19591 Q

80 fichas. (31 cm) Bloc con 4 anillas. Abundantes fotografías color. Mapas.

AA.VV.. NAVARRA. PASEOS NATURALISTICOS (I Y II)
Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona.   1981    Ref. (27074)

.-

20,00 €

27074 T1

356 p. (30 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. PARAISOS DEL MUNDO ANIMAL
National Geographic Society. RBA. Diario de Navarra. Pamplona   1997    Ref. (30231)

.-

20,00 €

30231 Q
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32 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

AA.VV.. PARQUE NACIONAL ORDESA
Geograf Salvador Llobet. Granollers.   1992    Ref. (30975)

Adjunta un mapa topografico excursionista del valle de Ordesa.

.-

8,00 €

30975 T

32 p. (20 cm) Rustica.

AA.VV.. PARQUE NACIONAL ORDESA
Geograf Salvador Llobet. Granollers.   1994    Ref. (30976)

Adjunta un mapa topografico excursionista del valle de Ordesa.

.-

9,00 €

30976 T

24 cuadernillos en una caja de cartón. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrados. Mapas, planos.

AA.VV.. Parques naturales y espacios protegidos de España.
España viva / El Mundo. Madrid.   1999    Ref. (5496)

.-

30,00 €

5496 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. PARQUES NATURALES. Para disfrutar al máximo de las áreas naturales más bellas y 
singulares de España.

ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7664)

.-

6,00 €

7664 S

132 p. Apaisado (21x30 cm.) Rustica. Ilustrado color. Incluye mapa.

AA.VV.. PIRINEO NAVARRO. NAFARROAKO PIRINIO. GUIA TURISTICA Y DE SERVICIOS.
Consorcio turistico del Pirineo Navarro.   1996    Ref. (36729)

.-

18,00 €

36729 T1

360 p. (34,5 cm) Enc. cartoné simil tela, con sobrec.  Profusamente ilustrado con grandes fotografias color.

AA.VV.. QUINTANA ROO. REPLICA DEL PARAISO
Gobierno del Estado de Quintana Roo.  Mexico   2006    Ref. (54213)

.-

54,00 €

54213 S

136 p. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. RECURSOS NATURALES. ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA.
Salvat. Barcelona   1988    Ref. (27705)

.-

12,00 €

27705 S

65 p. cada una. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color.

AA.VV.. Revista ATLAS. LA AUTENTICA IMAGEN DE LA TIERRA. REVISTA GEOGRAFICA 
COLECCIONABLE.

Coypresa. Madrid.   1978    Ref. (17933)

Números 8, 11, 12, 15, 18. (5 eur. cada una). Además un número en francés (Atlas Air France) de feb.1980.

.-

5,00 €

17933 S

12 revistas. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones y fotogr. a color y bn.

AA.VV.. Revista CHAIX NATURALIA. BETES ET PLANTES. Nº 100 - 111.
O.J.D. Paris.   1962    Ref. (18300)

AÑO COMPLETO (ENERO-DICIEMBRE

.-

30,00 €

18300 Q
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12 revistas. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color.

AA.VV.. Revista NATURA. AÑO 1985 COMPLETO.
EDISA. Madrid.   1985    Ref. (17932)

Números 22 a 33-

.-

24,00 €

17932 Q

98 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con ilustraciones, imagenes y fotogr. a color.

AA.VV.. Revista:  MUY ESPECIAL. CATASTROFES NATURALES
G y J españa ediciones. Madrid.   1999    Ref. (30345)

NUMERO EXTRAORDINARIO.

.-

5,00 €

30345 Z

98 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: ESPAÑA DESCONOCIDA. ESPECIAL ASTURIAS. LA JOYA DEL NORTE(NUM. 9)
Revistas profesionales. Madrid.   1995    Ref. (31021)

Numero monografico dedicado a asturias.

.-

5,00 €

31021 T

18 revistas  Rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. Revista: MONTES. REVISTA DE AMBITO FORESTAL (LOTE DE 18 REVISTAS)
Asociaciones y colegios de ingenieros de montes e ingenieros tecnicos forestales.   1998- 2003    Ref. (27237)

(CR13) Números: 53 al 69 y número 71.

.-

20,00 €

27237 Q

74 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: NATURA EXTRA. ASI CAZAN LOS ANIMALES
G y J. Madrid.   1996    Ref. (30877)

Especial numero 1.

.-

5,00 €

30877 Q

73 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: NATURA EXTRA. EL SEXO EN LOS ANIMALES
G y J. Madrid.   1996    Ref. (30878)

Especial numero 2.

.-

5,00 €

30878 Q

218 p. + 43 p. de mapa de carreteras de España. (23 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Rutas de fin de semana a pie.
El País. Aguilar.   2001
 Ref. (9951)

.-

12,00 €

9951 S

6 vols. (28 cm) Enc. rústica. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 7. Años 1981
-1987

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39915)

Serie completa años 1981-1987. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, 
hidrobiologia, ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

50,00 €

39915 T1
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8 vols. (28 cm) Enc. holandesa. conserva cubiertas interiores. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 9. Años 1981
-1989

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39771)

Serie completa 1981-1989. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, hidrobiologia, 
ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

80,00 €

39771 T1

6 vols. con 200 p. cada uno aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Abundantes fotografías color. En muy buen estado.

AA.VV. (ARAUJO, Joaquin. Dir.). ECOLOGIA Y VIDA (6 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (26791)

.-

70,00 €

26791 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Portada ligeramente sucia

AGUILERA, Jesús Antonio. ECOLOGIA, CIENCIA SUBVERSIVA
Monte Avila Editores   1977   4ª ed Ref. (-4117)

"Colección ""Letra Viva"". Firma y fecha anterior poseedor  125 pp"

.-

6,00 €

QU- V

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

AIRD, Alisdair.. EL ENEMIGO PUBLICO NUMERO UNO.
CM.   1977    Ref. (-36331)

<p>Este libro analiza el culto al automóvil y el precio real que toda sociedad se ve obligada a pagar por él. Foto_Qu.</p>  451 pp. Colección Montserrat. Narrativa. Ensayo. Pensamiento. Denuncia. 
Automovilismo. Ecología.

.-

12,00 €

QU- V

42+ 160+ 92 p. (22 cm) Enc. lomo tela muda. Con 546 grabados.

ALVARADO, Salustio. MINERALOGIA, ZOOLOGIA Y BOTANICA. Nueva edicion refundida de Historia
Natural para la Segunda Enseñanza.

Alvarado. Madrid.   1944   3ª ed. Ref. (33767)

.-

20,00 €

33767 Q

2 vols. con  588 + 574 p. (20 cm) Enc. cartoné.

ALVAREZ-SIERRA, José. VADEMECUM DEL INSPECTOR MUNICIPAL DE SANIDAD. Contestación el
programa de las oposiciones a ingreso en este cuerpo. (2 VOLUMENES)

Chena y Compañía. Madrid   1920    Ref. (30000)

.-

19,00 €

30000 O

  Tela editorial ilustrada con dorados portada/lomo Con ilustraciones y grabados en b/n. (91 grabados) Buen Estado

ARAN, Santos. EL CONEJO Y SUS PRODUCTOS
s.e.   0000   3ª edición Ref. (-2921)

El conejo en la naturaleza. instalaciones del conejar. Razas. Reproducción. Cría. Alimentación. Enfermedades. Producción de carnes. Producción de pieles y de pelo. Curtido y tinción. Esencialmente de 
divulgación y práctica. Foto_Qu Español 429 pp

.-

22,00 €

QU- V

254 p. (30 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. a color y bn.

ARAUJO, Joaquin.. ESPAÑA HERIDA. LA NATURALEZA, UN LEGADO EN NUESTRAS MANOS. CON
FOTOGRAFIAS DE LA REVISTA NATURA.

Circulo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (21417)

.-

15,00 €

21417 S

254 p. (30 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. a color y bn.

ARAUJO, Joaquin.. ESPAÑA HERIDA. LA NATURALEZA, UN LEGADO EN NUESTRAS MANOS. CON
FOTOGRAFIAS DE LA REVISTA NATURA.

Circulo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (28496)

.-

15,00 €

28496 S
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215 p. (16 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Pequeñas ilustraciones bn en texto. Sello ant. prop.

AREVALO, Celso. TRATADO ELEMENTAL DE HISTORIA NATURAL por ---. GEOLOGIA.
Antonio Marzo. Madrid   1920    Ref. (38153)

.-

30,00 €

38153 Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ARIS, Dr. Alejandro. TOME UNA ANTES DE ACOSTARSE
Editorial Planeta   1998   1ª edición Ref. (-7030)

<p>La naturaleza es el mejor médico. Cura tres cuartas partes de todas las enfermedades y nunca habla mal de sus colegas. Foto_Qu</p> Español 212 pp  Ensayo. Historia de la medicina. Salud. Humor

.-

9,00 €

QU- V

335 p. Apaisado 24x31 cm. Enc. guaflex acolchado editorial. Abundantes fotografías color. En perfecto estado.

ARNAEZ VADILLO, Jose (Coord.). NATURALEZA DE LA RIOJA. IMAGENES. AGRUPACION 
FOTOGRAFICA DE LA RIOJA.

Gobierno de La Rioja. Diario La Rioja. Logroño.   1997    Ref. (25309)

.-

24,00 €

25309 T

44  p. (26 cm) Encuadernación en cartoné Ilustraciones color

ASTRANA MARIN, Luis. BIOGRAFIAS AMENAS DE GRANDES FIGURAS. SERIE I. TOMO IX. LOPE 
DE VEGA. EL MONSTRUO DE NATURALEZA.

Escuelas Graficas Santa Casa de Misericordia. Bilbao.   1944    Ref. (33732)

.-

15,00 €

33732 C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AULA DEL MAR DE MALAGA 1999. EDUCACION AMBIENTAL EN EL LITORAL MALAGUEÑO. 
Manual para monitores medioambientales

Diputación de Málaga   1999    Ref. (-16)

<p>Con fotografías en color. Se trata de un manual básico de trabajo para el monitor de educación ambiental y una guía en la planificación de actividades que pretende motivar hacia un aprendizaje vital
y un cambio de actitudes como resultado final. Foto_Qu.</p>  141 pp  Educación. Pedagogía. Ecología. Málaga. Medio ambiente.

.-

9,00 €

QU- V

295 p. (32 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotografias color. En perfecto estado.

AVILA GRANADOS, Jesús. RUTAS DE ESPAÑA. LA ESPAÑA INSULAR.
Planeta. Barcelona   2006    Ref. (32766)

.-

30,00 €

32766 S

199 p. (31 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes ilustraciones color. En buen estado.

AYENSU, Edward S. (Dir.). SELVAS. LAS ULTIMAS RESERVAS DE VIDA DE NUESTRO MUNDO.
Folio. Barcelona.   1981    Ref. (32918)

.-

20,00 €

32918 S

 25,50 cm X 25,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Profusamente ilustrado en color Buen Estado

BAHAMON, AlejandRO y VICENS SOLER, Anna. ESCAPARATES. Diseño de Montajes Efímeros
Parramón Ediciones   2009   1ª edición Ref. (-191)

La naturaleza temporal de los escaparates, no sólo de los montajes en sí mismos sino de la manera en que son percibidos, plantea retos complejos propios de la arquitectura no permanente. Foto_Qu 
Español 175 pp

.-

21,00 €

QU- V

395 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

BARRY, R.G. y CHORLEY, R.J.. ATMOSFERA, TIEMPO Y CLIMA.
Omega. Barcelona.   1980   3ª ed. Ref. (34208)

.-

30,00 €

34208 Q
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427 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

BATES, H.W.. THE NATURALIST ON THE RIVER AMAZONS. Introduction by Peter Fleming.
Everyman’s Library. New York.   1969    Ref. (34213)

.-

30,00 €

34213 S

sin paginar. (30 cm) Enc. cartoné. Preciosas ilustraciones color.

BEAUMONT. LOS ANIMALES MAS VELOCES. TEXTO E ILUSTRACIONES: ---.
Fher. Bilbao.   1975    Ref. (21770)

Golondrina de mar, guepardo, pez espada, gacela, halcon, atun.

.-

6,00 €

21770 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BECERRA PARRA, Manuel. ORDENACION Y APROVECHAMIENTO DE LOS PINSAPARES 
RONDEÑOS DURANTE EL SIGLO XIX. La memoria de Antonio Láynez

Editorial La Serranía   2006   1ª edición Ref. (-41)

<p>Foto_Qu</p>  121 pp  Serranía de Ronda. Historia. Silvicultura. Ecología. Arboles. Ensayo. Málaga

.-

9,00 €

QU- V

307 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Dibujos.

BECKETT, B.S.. BIOLOGY. A modern introduction
Oxford Univ. Press.    1976    Ref. (33934)

.-

12,00 €

33934 Q

2 vols. de 571 p. aprox. (26 cm) Enc. tela. con sobrec. Profusamente ilustrado.

BERGER, Arthur y SCHMID, Josef. El reino de los animales.  (DOS VOLUMENES) El animal en su 
medio ambiente.

Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (9466)

.-

30,00 €

9466 Z

  Tela editorial  Buen Estado. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública

BLOND, Georges. VIDA Y MUERTE DE LAS BALLENAS
Ediciones Garriga   1958   1ª edición Ref. (-2)

<p>Con fotografías en b/n. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública. Foto_Qu</p>  231 pp  Ballenas. Ecología. Naturaleza. Biología. Ensayo

.-

15,00 €

QU- Q

2 vols. (14,5 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sello ant. prop.

BOISDUVAL, M. J. A. . MANUEL COMPLET DE BOTANIQUE, DEUXIEME PARTIE. FLORE 
FRANÇAISE (2 VOLUMENES), ou description synoptique de toutes les plantes phanerogames et 
cryptogames qui croissent naturellement sur le sol français, avec les caracteres des genres des 
agames, et l’indication des principales especes; par ---

Roret. Paris   1828    Ref. (47127)

.-

190,00 €

47127 Q

 (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. Decouvrir. Beautés de la France.

BRUNET, Roger (Dir.). Les hautes montagnes.
Larousse. Paris   1976    Ref. (6037)

.-

24,00 €

6037 S

46 p. + 24 láminas (17 cm) Rustica. 24 láminas color

BUESA, Andrés. Las setas. Descripción y láminas, señalando con toda seguridad las setas 
comestibles por ---

Caja de Ahorros de Alava   1967   3ª ed. Ref. (3079)

.-

9,00 €

3079 Z
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15 volumenes. (17 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

BUFFON. OBRAS COMPLETAS DE BUFFON, con las clasificaciones comparadas de Cuvier, y la 
continuacion hasta el dia de Mr. Lesson... (15 VOLUMENES)

Mellado. Madrid   1847    Ref. (37610)

VOLUMENES: 1 AL 16 EXCEPTO EL 6.
1-2. HISTORIA NATURAL DE LA TEORIA DE LA TIERRA. 3. HISTORIA NATURAL DEL HOMBRE. 4-5 y 7. H.N. DE LOS CUADRUPEDOS (falta el 6). 8-9-10 y 11. H.N. DE LAS AVES. 12-13 y 16. 
HISTORIA DE LOS MINERALES. 14-15. H.N. DE LOS CUADRUPEDOS OVIPAROS Y DE LAS CULEBRAS POR EL CONDE DE LA CEPEDE.

.-

400,00 €

37610 Q

7 vols. (17 cm) Enc. plena piel. Tiene en total 39 grabados fuera de texto. Tres de ellos son mapas desplegables.   Sellos ant. prop.

BUFFON. OBRAS COMPLETAS DE BUFFON, con las clasificaciones comparadas de Cuvier, y la 
continuacion hasta el dia de Mr. Lesson... (7 VOLUMENES)

Mellado. Madrid   1847    Ref. (46978)

I y II: HISTORIA NATURAL DE LA TEORIA DE LA TIERRA. III: HISTORIA NATURAL DEL HOMBRE. IV, V, VI y VII: HISTORIA NATURAL DE LOS CUADRUPEDOS.

.-

300,00 €

46978 Q

sin paginar. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Preciosas ilustraciones color.

BURTON, Maurice y Jane. LA VIDA EN EL MAR.
Círculo de lectores.   1979    Ref. (21769)

.-

9,00 €

21769 Q

 20,50 cm X 23,00 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CACHO, Javier y SAINZ DE AJA, Mª Jesús. ANTARTIDA. EL AGUJERO DE OZONO
Tabapress   1989    Ref. (-1)

<p>Texto a doble columna. Foto_Qu</p> Español 250 pp  Ecología. Física.Historia.Antártida. Naturaleza

.-

6,00 €

QU- V

173 p. (16 cm) Enc. cartoné. Laminas, fotogr. bn. Deslucido. Lomo despegado.

CARRACIDO, Jose R.. MANUALES SOLER. XXII. COMPENDIO DE QUIMICA BIOLOGICA POR ---.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20114)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

12,00 €

20114 Q

54 p. (18 cm) Rustica.  Intonso. Con sello ant.prop.

CARRASCO HEREDIA, Francisco. LAS RAICES
Coleccion CCXXXVII Adonais. Rialp. Madrid   1966    Ref. (33768)

.-

9,00 €

33768 M

2 vols. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec.  Fotografias bn, mapas y graficos desplegables.  Sello de anterior propietario

CASAS TORRES, LACARRA, ESTAPE. ARAGON (CUATRO ENSAYOS)
H. Fournier. Banco de Aragon. Zaragoza   1960    Ref. (47575)

LA NATURALEZA - ARAGON EN EL PASADO  - LOS HOMBRES Y SU TRABAJO - LA ECONOMIA.

.-

24,00 €

47575 T

425 p. (22 cm.) Enc. rustica con solapa Fotos bn y color

CASTILLO CABALLERO, Dionisio. LOS BARI. SU MUNDO SOCIAL Y RELIGIOSO
Naturaleza y Gracia. Salamanca   1981    Ref. (54245)

.-

20,00 €

54245 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CASTILLO RODRIGUEZ, José Antonio. YO, EL GENAL. Viaje y Autobiografía del Río Jardín
Ediciones del Genal y Editorial La Serranía   2003    Ref. (-7)

<p>Foto_Qu.</p>  128 pp Colección Ríos Vivos.  Historia. Ríos. Ensayo. Ecología.

.-

9,00 €

QU- V
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336 p. (22 cm) Enc. holandesa. fotogr. bn. dibujos. mapas. Firma ant. prop. Fatigado.

CENDRERO CURIEL, Orestes. Curso elemental de Historia natural. Zoología por --- doctor en 
Ciencias Naturales

Santander   1932   6ª ed. Ref. (4328)

.-

19,00 €

4328 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

CERNUDA. Pilar. SOLIDARIDAD. No es humanitario todo lo que reluce. Con una entrevista con Jose
María Mendiluce

Ediciones Temas de Hoy   2002   2ª edición Ref. (-16)

<p>Foto_Qu.</p>  311 pp  Ensayo. Ecología. Solidaridad. Autoayuda. Pensamiento. Periodismo.

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

CHOPRA, Deepak. SALUD PERFECTA. La guía completa para tener una salud perfecta, basada en el
equilibrio cuerpo-mente

Vergara   2006   1ª ed Ref. (-2911)

Este libro constituye un programa completo de salud integral, diseñado para restablecer el equilibrio básico entre el cuerpo y la naturaleza y superar las barreras comunes de la enfermedad y el 
envejecimiento. Colección Millenium  460 pp

.-

14,00 €

QU- V

141 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 2.

CONTI, Laura.. UNA LLEBRE AMB CARA DE NENA.
La Galera. Barcelona.   1987    Ref. (19488)

.-

5,00 €

19488 N2

174 p. (20 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Fotogrs. a color. Mapas despleg. bn.

CORONADO CASTILLO, R.; LEON JIMENEZ, F.; MORILLO FERNANDEZ, C.. GUIA DEL PARQUE 
NACIONAL DE LAS TABLAS DE DAIMIEL.

ICONA. Madrid.   1974    Ref. (20399)

.-

12,00 €

20399 T

2 vols de 227 y 205 p. (30 cm) Enc. símil piel. Profusamente ilustrado. Fotografías color.

COUSTEAU, Jacques.. AVENTURA SUBMARINA. Viaje por el Amazonas. Viaje por Papúa y Nueva 
Guinea.  (DOS VOLUMENES)

R.B.A. Barcelona.   1993    Ref. (12369)

.-

24,00 €

12369 S

66 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

CUADRA, Pilar de. HOMENAJE A S. JUAN DE LA CRUZ. ECOLOGIA DE UN PAISAJE INTERIOR. 
POEMAS.

El Carmen. Vitoria.   1991    Ref. (18960)

.-

19,00 €

18960 M

255 p. (17 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. Deslucido

CUADRADO TAPIA, Ricardo. CONVIVENCIAS EN LA NATURALEZA
Instituto pontificio san Pio X. Madrid.   1980    Ref. (30622)

.-

8,00 €

30622 L

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CURWOOD, James O. CENTELLA
Editorial Juventud   1973   6ª ed Ref. (-1234)

James Oliver Curwood fue un gran amante de la Naturaleza y vivió singulares aventuras en las bravías soledades del Norte  177 pp

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CURWOOD, James O. EL HONOR DEL DESIERTO BLANCO
Editorial Juventud   1978   4ª ed Ref. (-5731)

James Oliver Curwood fue un gran amante de la Naturaleza y vivió singulares aventuras en las bravías soledades del Norte  176 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CURWOOD, James O. KAZAN, PERRO LOBO
Editorial Juventud   1980   1ª edición en clásicos juveniles Ref. (-134)

"<p>Los principales protagonistas son un perro y una loba. ""Kazán"" ama y odia, se enternece y se irrita como pudiera hacerlo un hombre. Colección Clásicos Juveniles. Foto_Qu</p>  217 pp Colección
Clásicos Juveniles Narrativa infantil y juvenil. Naturaleza. Ecología. Aventuras. Lobos. Literatura"

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DAUBOIS, J. LA ECOLOGIA EN LA ESCUELA
Editorial Kapelusz   1976    Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  93 pp Colección de Pedagogía Práctica Educación. Pedagogía. Ecología. Escuela.

.-

8,00 €

QU- V

256 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado fotografias color. En perfecto estado.

DAVEY, Steve y SCHLOSSMAN, Marc. INOLVIDABLES ISLAS DEL MUNDO.
Blume.   2007    Ref. (32764)

.-

24,00 €

32764 S

1333 p. (21 cm) Rustica.  En muy buen estado. Col. Códigos Básicos.

DELGADO PIQUERAS, Francisco (Ed.). CODIGO DE AGUAS.
Thomson - Aranzadi. Navarra.   2003    Ref. (25609)

Coedición de Grupo Agbar y Forum Barcelona 2004.

.-

40,00 €

25609 U

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

DELIBES, Miguel. EL MUNDO EN LA AGONIA. Ilustraciones de Celestino Piatti
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-2422)

<p>Foto_Qu.</p>  104 pp  Ecología. naturaleza. Literatura. Ensayo. Pensamiento.

.-

8,00 €

QU- V

166 p. (20 cm) Enc. cartone con sobrec. Ilustraciones color de Jose Ramon Sanchez.

DELIBES, Miguel. UN MUNDO QUE AGONIZA. Introduccion y adaptacion del texto Ramon Garcia 
Dominguez.

Plaza & Janés   1979   Primera edicion . Ref. (29192)

.-

15,00 €

29192 N2

 (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.

DELIBES, Miguel. UN MUNDO QUE AGONIZA. Introduccion y adaptacion del texto Ramon Garcia 
Dominguez.

Plaza & Janés   1979   Primera edicion . Ref. (37176)

.-

14,00 €

37176 N2

159 p. (30 cm) Rustica. FOTOGRAFIAS DE PHILIPPE ROY.

DEMEUDE, Hugues. ISRAEL
Evergreen. Taschen. Barcelona.   2001    Ref. (32683)

.-

16,00 €

32683 S
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121 p. (22 cm) Rustica.

DESCARTES, Rene. DIOS Su naturaleza. Seleccion de textos, introduccion, traduccion y notas de 
Jose Luis Fernandez Rodriguez.

Cuadernos de Anuario Filosofico. Serie universitaria.   2001    Ref. (28867)

.-

10,00 €

28867 L

121 p. (22 cm) Rustica.

DESCARTES, Rene. DIOS Su naturaleza. Seleccion de textos, introduccion, traduccion y notas de 
Jose Luis Fernandez Rodriguez.

Cuadernos de Anuario Filosofico. Serie universitaria.   2001    Ref. (28868)

.-

10,00 €

28868 I

428 p. (22 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Anotaciones y nombre de ant. prop.

DOLADO, Juan Jose. PRIMERAS MATERIAS (PRODUCTOS COMERCIALES NATURALES)
Zaragoza.   1960    Ref. (31945)

.-

8,00 €

31945 S

139 p.  (30 cm) Rustica. Abundantes fotografias e ilustraciones bn. 3 planos desplegables con ilustraciones.

DOMÍNGUEZ XIMÉNEZ, Antoni y CASANOVAS I POCH, Laia.. RECURSOS DIDÀCTICOS 2. ESCOLA
DE LA NATURA CAN SANTOI. ICE de la Universitat de Barcelona.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1983    Ref. (19643)

Contiene un estudio de la Riera de Vallvidrera a la zona de Can Santoi.

.-

12,00 €

19643 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DOMINGUEZ, E/ GONZALEZ, A. J/ NAVARRO, M. (Editores). MEDIO AMBIENTE: UN ENSAYO 
INTEGRADO DESDE DISTINTOS PUNTOS DE VISTA

Enresa/Universidad de Córdoba   0000    Ref. (-31)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  334 pp  Medio Ambiente. Ensayo. Ecología. Pensamiento. Sociología

.-

12,00 €

QU- V

79 p. (15 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

EKRUTT, Joachim W.. GUIA DE LA NATURALEZA. EL FIRMAMENTO
Everest. León   1985    Ref. (31042)

Traduccion de Eladio Martinez Bernaldo de Quiros.

.-

6,00 €

31042 Q

176 p. (24 cm) Rustica. 45 ilustr. color, 195 bn, 3 mapas

ENRÍQUEZ DE SALAMANCA, Cayetano. Por el Pirineo navarro (del Baztán a Belagua)
C. Enríquez de Salamanca. Madrid   1978    Ref. (2927)

.-

19,00 €

2927 T1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ENRIQUEZ DE SALAMANCA, Cayetano. (De la R.Soc. Española de Alpinismo). POR EL PIRINEO 
CATALAN (Valle de Arán y Parque Nacional de Aigües Tortes)

Cayetano Enríquez de Salamanca Editor   1979   3ª edición ampliada y puesta al día Ref. (-76322)

<p>Foto_Qu</p>  175 pp  Cataluña. Montañismo. Senderismo. Alpinismo. Turismo. Naturaleza. Viajes

.-

9,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

Enseñanzas del Maestro Saint Germain. PROFECIAS SOBRE EL KARMA DE LA TIERRA
Editorial Humanitas   2001   Reimpresión Ref. (-312)

<p>Las Jerarquías del Reino de la Naturaleza predicen los cambios de la Tierra. Foto_Qu</p>  185 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Sociología. Filosofía. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial  Buen Estado

ENTRENA DURAN, Francisco. LA NATURALEZA Y EL DESARROLLO DE LA SOCIOLOGIA
Comares Editorial   1992    Ref. (-6138)

Nombre y subrayados de anterior poseedor  299 pp

.-

10,00 €

QU- V

 21 cm X 30 cm. Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

EQUIPO DISEÑO-DIDACTICO. CIENCIAS DE LA NATURALEZA 5º E.G.B
Ediciones Anaya   1982    Ref. (-3721)

<p>Foto_Qu.</p>  141 pp  Pedagogía. Educación. Escuela. Ciencias naturales.

.-

9,00 €

QU- V

217 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. Graficos.

ERICKSON, Jon. EL EFECTO INVERNADERO. EL DESASTRE DE MAÑANA, HOY.
McGraw - Hill. Madrid.   1992    Ref. (22822)

.-

18,00 €

22822 Q

 10,50 cm X 15 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ESTEBAN, A.  y FRANKLIM. ANIMALES EN ACCION. (Minilibro, 1) LA CAZA DE LA BALLENA Y 
OTROS.

esco   1979    Ref. (-33)

<p>Colección Minilibro, 1. Con ilustraciones en color. Foto_Qu.</p>   Colección Minilibro, 1.  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. cuentos infantiles. Naturaleza.

.-

6,00 €

QU- N2

346 p. (20 cm) Enc. holandesa. Dibujos abundantes y algunas láminas color. Deslucido

F.T.D.. Historia natural
F.T.D.   1928    Ref. (1342)

.-

12,00 €

1342 Q

304 p. Folio mayor (35 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotografias color.

FARINO, Teresa. THE LIVING WORLD.
Mallard Press.    1989    Ref. (32798)

.-

24,00 €

32798 Q

224 p. (34 cm) Enc. cartone con sobre. Profusamente ilustrado color.

FERNANDEZ, Carmen. LOS 100 LUGARES MAS BELLOS DEL MUNDO.
Libsa.    2008    Ref. (32759)

.-

19,00 €

32759 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FIGUEROA CLEMENTE/ LUQUE PALOMO/ FERNANDEZ-PALACIOS/ RUBIO GARCIA. EL PARQUE 
DE LA CORCHUELA. Ecología y Bases Científicas para su Planeamiento y Gestión

Ayuntamiento Sevilla   1987    Ref. (-7137)

<p>Con numerosas fotografías en color  e ilustraciones en b/n de animales y plantas.Con mapas del parque. Publicaciones del Area de infraestructura y equipamiento urbano del Excmo. Ayuntamiento de 
Sevilla.Publicaciones de la Agencia de Medio Ambiente. Foto_Qu</p>  143 pp  Historia. Urbanismo. Medio Ambiente. Sevilla. Corchuela. Ensayo. Ecología

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FIGUEROA CLEMENTE/ LUQUE PALOMO/ FERNANDEZ-PALACIOS/ RUBIO GARCIA. EL PARQUE 
DE LA CORCHUELA. Ecología y Bases Científicas para su Planeamiento y Gestión

Ayuntamiento Sevilla   1987    Ref. (-16)

<p>Con numerosas fotografías en color  e ilustraciones en b/n de animales y plantas.Con mapas del parque. Publicaciones del Area de infraestructura y equipamiento urbano del Excmo. Ayuntamiento de 
Sevilla.Publicaciones de la Agencia de Medio Ambiente. Foto_Qu</p>  143 pp  Historia. Urbanismo. Medio Ambiente. Sevilla. Corchuela. Ensayo. Ecología

.-

12,00 €

QU- V
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260 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma, fecha, anotaciones y subrayado de ant. prop.

FIGUEROLA ESQUIUS, Jose. NATURALEZA Y METODO DE LA ACCION POLITICA EN LA EMPRESA
Eunsa. Pamplona.   1970    Ref. (30553)

.-

8,00 €

30553 L

6 tomos enc. en un vol. con: 118+ 61+ 57+ 68+ 103+ 81 p. (27,5 cm) Enc. cartone con lomo en piel.  Ilustrado con grabados.

FLAMMARION, Camilo. CONJUNTO DE 6 OBRAS DE DIVULGACION CIENTIFICA DE CAMILO 
FLAMMARION: LAS MARAVILLAS CELESTES; NARRACIONES DE LO INFINITO, LUMEN, HISTORIA
DE UN ALMA; HISTORIA DE  UN COMET. LA VIDA UNIVERSAL Y ETERNA; LOS MUNDOS REALES
Y LOS MUNDOS IMAGINARIOS. VIAGE PINTORESCO POR EL CIELO... SOBRE LOS HABITANTES 
DE LOS ASTROS; LOS ULTIMOS DIAS DE UN FILOSOFO. DIALOGOS SOBRE LA NATURALEZA, 
LAS CIENCIAS, LAS METAMORFOSIS DE LA TIERRA Y DEL CIELO, LA HUMANIDAD, EL ALMA Y LA
VIDA ETERNA.

Lib. Hernando. Madrid.   1885    Ref. (46025)

Conjunto con 6 obras de la Biblioteca Científica Ilustrada de Jané Hermanos y de Tip. de Juan Torrents y Coral. Traducciones de A. LOPEZ LLASERA y f. Luis OBIOLS. Varias fechas.

.-

130,00 €

46025 Q

143 p. (28 cm) Enc. cartone. Fotografías de Jaime MARTIN MARTINEZ

FLORISTAN SAMANES, Alfredo. BARDENAS REALES DE NAVARRA.
Caja de Ahorros de Navarra.   1997    Ref. (22603)

.-

12,00 €

22603 T1

143 p. (28 cm) Enc. cartone. Fotografías de Jaime MARTIN MARTINEZ Falta guarda anterior.

FLORISTAN SAMANES, Alfredo. BARDENAS REALES DE NAVARRA.
Caja de Ahorros de Navarra.   1997    Ref. (28917)

.-

15,00 €

28917 T1

158 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Mancha de humedad.

FORBES, R.J.. LA CONQUISTA DE LA NATURALEZA.
Monte Avila.    1969    Ref. (13142)

.-

9,00 €

13142 L

 21 cm X 27 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

FORD, Adam. OBSERVANDO EL CLIMA
Editorial Everest   1982    Ref. (-29)

<p>Colección Orbita. Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu</p>  40 pp Colección Orbita Meterología. Tiempo. Climatología. Ecología. Ciencias

.-

8,00 €

QU- V

127 p. (30 cm) Enc. cartoné simil holandesa puntas.

G. GRANDE, Jose Luis. IMAGEN VIVA DE ESPAÑA.
Fonat. Alcorcón (Madrid).   1992   Primera edicion Ref. (22115)

.-

12,00 €

22115 S

121 p. (24 cm) Enc. cartoné tela lomo. Con 40 fotograbados

GALÁN, Manuel y BUENO, Angel. El libro de la naturaleza Lecturas instructivas por ---
Hijos de Santiago Rodríguez. Burgos   1931   2ª ed. Ref. (3115)

.-

15,00 €

3115 Z

4 DVD presentados en un estuche plástico en forma de libro.  (30,5 cm) Estuche plástico.  DVD

GARCIA BONA, Luis Miguel. EL MUNDO DE LAS SETAS (4 DVD)
Icaria multimedia. EITB. Madrid   1995    Ref. (54220)

Fecha aprox. Producción de EITB distribuida por Icaria Multimedia.

.-

35,00 €

54220 Q
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711 p. (25 cm) Enc. holandesa.Piel. 16 grabados de Lit. Vázquez. Sello ant. prop.

GARCIA MALO, Ignacio. LA VOZ DE LA NATURALEZA O EL ESPEJO DE LA JUVENTUD.
Administración de la biblioteca ilustrada de Espasa Hermanos. Barcelona.   1864    Ref. (11696)

.-

90,00 €

11696 N2

275 p. (23 cm) Rustica.

GARCIA OLMEDO, Francisco, SANZ-MAGALLON, Gonzalo y MARIN PALMA, Enrique.. LA 
AGRICULTURA ESPAÑOLA ANTE LOS RETOS DE LA BIOTECNOLOGIA.

Instituto de Estudios Económicos. Madrid.   2001    Ref. (17555)

.-

6,00 €

17555 Q

187 p. (21 cm) Enc. tela. con sobrec.  sello ant. prop.

GARCIA-MURGA VAZQUEZ, José RAmón. Intimidad con Dios y servicio al prójimo. A la luz de la 
Teología de. Karl Rahner

S.M. Madrid.   1968    Ref. (11673)

.-

12,00 €

11673 N1

91 p. (18 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con ilustraciones e imagenes a color. Sello de ant. prop.

GEISTDOERFER, Patrick. EL LIBRO DE LA ORILLA DEL MAR
Altea. Madrid.   1987    Ref. (30675)

.-

10,00 €

30675 Z

  Símil piel editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GIBSON, Ian. En Granada, Su Granada. GUIA A LA GRANADA DE FEDERICO GARCIA LORCA
Plaza & Janés Editores   1989   1ª edición Ref. (-51)

<p>Es la primera vez que en España se publica una guía literaria de esta naturaleza, que incita a descubrir con los cinco sentidos muy despiertos, el mundo familiar de un gran escritor. Foto_Qu</p> 
Español 217 pp  Literatura de viajes. Granada. Literatura. Ensayo. Historia. García Lorca

.-

9,00 €

QU- C

451 p. (29 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y fotografias bn y color.

GILLIARD, E. Thomas. LAS AVES.
Seix Barral. Barcelona.   1967    Ref. (29529)

Col. El mundo de la naturaleza.

.-

20,00 €

29529 Q

185 p. (24 cm) Rustica.

GONZALEZ AYESTA, Juan. LA NATURALEZA JURIDICA DE LAS “FACULTADES HABITUALES” EN
LA CODIFICACION DE 1917.

Navarra Grafica. Pamplona.   2001    Ref. (22815)

.-

15,00 €

22815 U

2309 p.  (25 cm) Enc. cartone.  Papel biblia.

GONZALEZ NAVARRO, Francisco; GUAYO CASTIELLA, Iñigo del; PEREZ GALVEZ, Juan Francisco..
CODIGO BASICO DE DERECHO DE LA VIDA. VIDA VEGETAL. VIDA ANIMAL. VIDA HUMANA.

EUNSA. Pamplona   1998    Ref. (26529)

.-

20,00 €

26529 U

251 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

GÖÖCK, Roland. Maravillas del mundo
Círculo de Lectores. Barcelona.   1968    Ref. (3177)

Prodigios de la Naturaleza y realizaciones del hombre, desde las cataratas del Niágara hasta las bases espaciales

.-

9,00 €

3177 b S
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251 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

GÖÖCK, Roland. Maravillas del mundo
Círculo de Lectores. Barcelona.   1968    Ref. (3177)

Prodigios de la Naturaleza y realizaciones del hombre, desde las cataratas del Niágara hasta las bases espaciales

.-

9,00 €

3177 c S

223 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

GÖÖCK, Roland. Maravillas del mundo 2 De las sorpresas de la naturaleza a los prodigios de la 
técnica

Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3178)

.-

15,00 €

3178 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

GORDON DAVIS, John. LEVIATAN
Ediciones Grijalbo   1978   1ª edición Ref. (-3024)

<p>Sólo había un  modo de salvar a las ballenas: destruir a los balleneros. LEVIATAN es una gran aventura marina. Colección Edibolsillo Grijalbo. Foto_Qu</p>  470 pp Colección Edibolsillo Grijalbo
Narrativa. Literatura. Ecología. Ballenas

.-

5,00 €

QU- N2

3 vols. de 558, 501y 630 p. (32 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrada. Uno de los tomos fatigado (cubierta desprendida).

GRANGER, Ernesto, DANTIN CERECEDA, Juan y IZQUIERDO CROSELLES, Juan.. NUEVA 
GEOGRAFIA UNIVERSAL. ASPECTOS DE LA NATURALEZA. LA VIDA DE LOS HOMBRES. 
RECURSOS AGRICOLAS E INDUSTRIALES. (3 VOLUMENES.)

Espasa-Calpe. Madrid   1928    Ref. (16705)

.-

40,00 €

16705 S

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen estado

HANNA-BARBERA. MANUAL DE YOGUI
Montena   1978    Ref. (-56)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado en color. Apuntes y curiosidades de ecología práctica realizados por el oso más inteligente que la media de los demás osos</p>  189 pp  Narrativa 
infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles. Manualidades.

.-

9,00 €

QU- V

360 p. (17,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

HARROY, Jean Paul. LA ECONOMIA DE LOS PUEBLOS SIN MAQUINISMO
Guadarrama. Madrid   1927    Ref. (49747)

.-

10,00 €

49747 L

269 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos a color. En buen estado.

HAYMAN, Peter y BURTON, Philip. FAGLAR OCH FAGELLIV I EUROPE
Wahlström & Widstrand.   1987    Ref. (31702)

.-

20,00 €

31702 Q

  Tapa dura editorial  Buen Estado

HEGEL, G. W. F. FILOSOFIA DE LA LOGICA Y DE LA NATURALEZA. (De Enciclopedia de las 
Ciencias Filosóficas)

Editorial Claridad   1969   1ª ed Ref. (-2121)

Colección Biblioteca Filosófica  303 pp

.-

18,00 €

QU- V

225 p. (20 cm) Rustica.

HERNANDEZ DEL AGUILA, Rafael. LA CRISIS ECOLOGICA. ¿DE DONDE VIENE, A DONDE NOS 
CONDUCE?

Laia. Barcelona.   1985    Ref. (13431)

.-

6,00 €

13431 L
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211 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. Abundantes dibujos.

HERRERO PÉREZ, José. LECTURAS INTERESANTES  (Sobre la Naturaleza, la Patria y el Progreso)
Por D. ---.

J.Ruiz Romero. Barcelona   1928   Primera edicion . Ref. (7236)

.-

15,00 €

7236 Z

36 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

HOBERMAN, Gerald. FAUNA AFRICANA
Gerald hoberman publications. Ciudad del cabo.   1999    Ref. (31016)

Texto por Roelien Theron.

.-

9,00 €

31016 Q

97 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color. Ilustr. bn.

HOGBEN, Lancelot.. EL MARAVILLOSO MUNDO DE LA ENERGIA.
Aguilar. Madrid.   1972    Ref. (20444)

Trad. de Maria Luisa Bravo Garcia.

.-

9,00 €

20444 Q

3 vols. (17,5 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Guardas al agua. Cortes marbreados.  Sello de ant. prop. Algunas rozaduras que 
afectan más al volumen tercero.

HOLBACH, Baron de. MORAL UNIVERSAL, O DEBERES DEL HOMBRE FUNDADOS EN SU 
NATURALEZA (3 VOLUMENES). Obra escrita en francés por el ---, y trad. al castellano por D. Manuel
DIAZ MORENO. TEORIA DE LA MORAL. PRACTICA DE LA MORAL.

Mateo Repulles. Madrid   1823    Ref. (47126)

.-

200,00 €

47126 L

3 vols. (15 cm.) Enc. rustica.

HUME, David. TRATADO DE LA NATURALEZA HUMANA (3 VOLUMENES). Ensayo para introducir el
metodo del razonamiento experimental en los asuntos morales.

Calpe. Madrid   1923    Ref. (53382)

.-

18,00 €

53382 L

96 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color. Ilustr. bn.

HUXLEY, Julian. . EL MARAVILLOSO MUNDO DE LA EVOLUCION.
Aguilar. Madrid.   1972    Ref. (20443)

Trad. de Luis Escolar Bareño.

.-

9,00 €

20443 Q

127 p. (21 cm) Rustica. Dibujos de Arturo Gracia. Fotogr. bn.

INDAVE, Juan. ALBORADA
Pamplona.   2002    Ref. (4886)

Partes: Navarra / Naturaleza / Varia.

.-

9,00 €

4886 W

94 p. (21 cm) Rustica. Dibujos de Arturo Gracia. Fotogr. bn.

INDAVE, Juan. CREPUSCULO
Pamplona.   2006    Ref. (16611)

Capítulos: atardecer, amor, mar, naturaleza, sacro.

.-

12,00 €

16611 W
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

IZAGUIRRE, Irina y MATALONI, Gabriela. ANTARTIDA. Descubriendo el continente blanco
Editorial del Nuevo Extremo/ Ediciones Caleuche   2000   1ª edición. Ref. (-3612)

<p>Geografía y clima. Expediciones. Flora y fauna. Tratado Antártico. Bases argentinas. Turismo Spanish-English. English abstracts. Con fotografías en color. Foto_Qu.</p>  198 pp  Antartida. Ecología.
Ensayo. naturaleza. Ciencia.

.-

10,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con subrayados a lápiz

J. J. de DAMBORENEA. DESARROLLO Y DESTRUCCION. Una introducción a los problemas 
ecológicos en España

CYAN, Proyectos y Producciones Editoriales   1990    Ref. (-16)

<p>Colección Los Libros de la Catarata. Con subrayados a lápiz. Foto_Qu</p>  121 pp Colección Los Libros de la Catarata Ecología. Ensayo. Medioambiente. Pensamiento. Sociología

.-

8,00 €

QU- V

3 vols. de 199 + 209 + 221 p. (19 cm) Rustica. Fotografías bn.  Col. Narrativa Popular Nº  06, 07 y 08.

JARNE, Hilario y ZAVALA, Antonio. JUNTO AL FOGARIL DE ATARÉS (3 VOLUMENES)
Sendoa. Oiartzun   1995    Ref. (3485)

 Atarés - HUESCA. Hilario Jarne Bandrés (1913-1996). Esta autobiografía del señor Hilario Jarne nos pone ante los ojos la reciedumbre y nobleza de las gentes del Alto Aragón, y el encanto de las añejas
historias contadas al calor de la lumbre, junto al fogaril de Atarés en este caso, donde el abuelo, desgranando sus recuerdos, venía a ser un auténtico maestro de vida y de lenguaje para los más jóvenes. La
generación del señor Hilario es quizás la última que ha vivido exclusivamente de lo que la tierra y la naturaleza producían, constituyendo el último eslabón de una larga cadena, de un mundo que se nos va
y del que estos libros dejan fiel testimonio. A los coetáneos del señor Hilario les tocó sufrir, además de la dureza de su tiempo, la tragedia que en sus años mozos azotó España, la guerra civil, de la que nos
ofrece su visión particular, tan real y viva como limpia de rencor y amargura.

.-

15,00 €

3485 W

168 p. (31 cm) Enc. piel editorial con sobrec. Fotogr. color. Impecable. Col. Nuevos Horizontes.

JOUBERT, Dereck (Texto) y JOUBERT, Beverly (Fotogr.). LOS LEONES DE SAVUTI. CAZANDO CON
LA LUNA.

National Geographic Society   1998    Ref. (18406)

.-

24,00 €

18406 S

272 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

KAMAL TOLBA, Mustafá. DESARROLLO SIN DESTRUCCION. EVOLUCION DE LAS PERCEPCIONES
AMBIENTALES.

Ediciones del Serbal. Barcelona.   1982    Ref. (13440)

.-

6,00 €

13440 L

509 p. (21 cm) Enc. tela. con dorados  Dedicatoria autografa de anterior propietario. Cubiertas deslucidas por manchas y pequeño rasgado
en lomo.

KARDEC, Allan. FILOSOFIA ESPIRITUALISTA. EL LIBRO DE LOS ESPÍRITUS. Contiene LOS 
PRINCIPIOS DE LA DOCTRINA ESPIRITISTA sobre la inmortalidad del alma, la naturaleza de los 
espíritus y sus relaciones con los hombres, las leyes morales, la vida presente, la vida futura  y el 
porvenir de la humanidad recopilados y puestos en orden por ---

La Irradiación. Madrid.   1900    Ref. (51917)

Fecha aprox.

.-

100,00 €

51917 Z

337 p. (29 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y fotografias bn y color.

KLOTS, Alexander B. y KLOTS, Elsie B.. LOS INSECTOS.
Seix Barral. Barcelona.   1966    Ref. (29528)

Col. El mundo de la naturaleza.

.-

18,00 €

29528 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné

KNEIFEL, Hans. La Tierra Planeta de las maravillas
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3188)

.-

6,00 €

3188 S
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3 vols. (32 cm) Enc. tela.  Con abundantes ilustraciones, dibujos y fotografías.

LAMA GUTIERREZ, Gaspar de la. ATLAS DEL EUCALIPTO (3 VOLUMENES: II, III Y IV)
Ministerio de Agricultura. Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias (INIA). Instituto Nacional para la Conservación de la
Naturaleza (ICONA). Sevilla   1976    Ref. (53924)

FALTA EL PRIMER VOLUMEN DE LA COLECCION.

.-

100,00 €

53924 Q

624 P. (23 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos en bn y a color.

LANDETE AGUIAR, Amparo. DIDACTICA DE LAS CIENCIAS DE LA NATURALEZA
Anaya. Madrid   1971    Ref. (32218)

.-

18,00 €

32218 Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica  Buen estado

LANE, Frank W. DESFILE DE LA NATURALEZA. Nuevas noticias del mundo animal
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-6125)

<p>Con fotografías b/n. Foto_Qu</p>  256 pp  Biología. Animales. Zoología. Naturaleza. Ecología. Ciencias

.-

8,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica  Muy Buen estado

LANE, Frank W. DESFILE DE LA NATURALEZA. Nuevas noticias del mundo animal
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-4)

<p>Con fotografías b/n. Foto_Qu</p>  256 pp  Zoología. Biología. Animales. Naturaleza. Ecología. Ciencias

.-

6,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LARROQUE, Enrique. ADRIAN. (La lejana luz del Este)
Grupo Libro 88   1992   1ª edición Ref. (-36271)

<p>La mística del Zen, la personalidad china formada en cuatro milenios, el enfrentamiento con la furia de la Naturaleza, el doble juego en la negociación con China y la búsqueda de la superación del yo
hasta alcanzar la iluminación, se mezclan en una obra que nos acerca a Oriente. Foto_Qu</p> Español 253 pp  Narrativa. Literatura. Historia. Política. China. Ensayo

.-

9,00 €

QU- N2

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

LAU-UHLE, Margret. Continentes. Aspectos de las cinco partes del mundo.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1976      Ref. (4523)

.-

9,00 €

4523 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LEADBEATER, C. W. LOS ESPIRITUS DE LA NATURALEZA
Editorial Sirio   1985   1ª edición Ref. (-102)

<p>Con bellas ilustraciones. Foto_Qu</p>  72 pp  Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Psicología

.-

45,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeñas marcas humedad en borde inferior

LEON LACAL, Alejandro y PEREZ BERMUDEZ, Miguel Angel. LA ALTERNATIVA VERDE
Mandala Ediciones   1995    Ref. (-15)

<p>Agotado el actual modelo de desarrollo y los valores que conlleva, veamos cuales son las caraterísticas del nuevo modelo … Colección Despertar. Foto_Qu</p>  127 pp Colección Despertar Ensayo. 
Pensamiento. Ecología. Sociología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeñas marcas humedad en borde inferior

LEON LACAL, Alejandro y PEREZ BERMUDEZ, Miguel Angel. LA ALTERNATIVA VERDE
Mandala Ediciones   1995    Ref. (-14)

<p>Agotado el actual modelo de desarrollo y los valores que conlleva, veamos cuales ons las caraterísticas del nuevo modelo … Colección Despertar. Foto_Qu</p>  127 pp  Ensayo. Pensamiento. 
Ecología. Sociología

.-

6,00 €

QU- V
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188 p. (19 cm) Rustica. Mapas bn. entre el texto. Deslucido. Páginas sueltas (43 a 51). Cubierta desgastada.

LLEGET, Marius.. EL MEDITERRANEO SE NOS MUERE.
Bruguera. Barcelona.   1979    Ref. (20292)

.-

5,00 €

20292 S

98 p. (22 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Laminas a color fuera de texto.

LORENZEN; FITFCHEN; ELAFEN.. NATURFUNDE FUR MITTELFCHULEN. ERSTE ABTEILUNG: 
NATURGEFCHICHTE.

s.e.   1927   5ª ed. Ref. (20431)

.-

15,00 €

20431 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LOTINA BENGURIA, Roberto. LOS MARISCOS
Gráficas Logroño   1973    Ref. (-423)

<p>Foto_Qu</p> Español 112 pp + 38 láminas en color  Biología. Peces. Naturaleza. Mariscos. Cocina. Ciencias

.-

6,00 €

QU- Q

299 p. (19,5 cm) Enc. cartone.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS (2 VOLUMENES) por el R. P. ---, 
Capuchino trad. de la segunda edicion alemana por el R.P. Policarpo de Iraizoz.

PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (46532)

.-

50,00 €

46532 T1

299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (12342)

.-

15,00 €

12342 T1

299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (35117)

.-

18,00 €

35117 T1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LYON DAHL, Arthur. A MENOS QUE … Un enfoque baha´i acerca del Medio Ambiente
Editorial Baha´i de España   1993    Ref. (-17)

<p>Foto_Qu</p> Español 157 pp  Ecología. Medio Ambiente. Ensayo. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- V

195 p. (16 cm) Enc. cartoné. Laminas y fotos bn.

MACPHERSON, Jose.. MANUALES SOLER. XIV. GEOLOGIA POR  DR. ---.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20107)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

20107 Q

283 p. (19 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

MADDOX, John.. El sindrome del fin del mundo.
Seix Barral. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (5193)

.-

12,00 €

5193 L
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2 vols. (24 cm) Enc. tela editorial con dorados y relieve. Profusamente ilustrado.  Los monumentos cardinales de España. Nº XVIII.

MADRAZO, Pedro de. ESPAÑA SUS MONUMENTOS Y ARTES -SU NATURALEZA E HISTORIA. 
NAVARRA Y LOGROÑO (2 VOLUMENES) por D. ---. Fotograbados y heliografias de Joarizti y 
Mariezcurrena. Dibujos a pluma de M. O. Delgado y Passos-Cromos de Xumetra.

Daniel Cortezo. Barcelona   1886    Ref. (47342)

.-

60,00 €

47342 T1

2 gruesos vols. (24,5 cm) Enc. guaflex editorial. Algunos dibujos e ilustra. bn.

MADRAZO, Pedro de. NAVARRA. Sus monumentos y artes. Su naturaleza e historia. Usos, 
costumbres y Fueros (2 VOLUMENES). Edicion facsimil de la primera edicion de 1886.

Auñamendi. San Sebastián.   1972    Ref. (52879)

.-

60,00 €

52879 T1

682 p. (25 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos e ilustra. bn y color.

MADRAZO, Pedro de. NAVARRA. SUS MONUMENTOS Y ARTES. SU NATURALEZA E HISTORIA. 
USOS, COSTUMBRES Y FUEROS. (2 VOLUMENES)

Auñamendi. San Sebastián.   1972    Ref. (27129)

EDICION FACSIMIL DE LA PRIMERA EDICION DE 1886.

.-

35,00 €

27129 T1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MALUQUER NICOLAU, S. y PARRAMON TUBAU, A. EL LIBRO DE LA NATURALEZA. Primer Grado
Paraninfo   1963   4ª edición Ref. (-3339)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  127 pp  Naturaleza. Ecología. Ciencias naturales. Pedagogía. Educación

.-

5,00 €

QU- V

328 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

MARDEN, Orison Swett. IDEALES DE DICHA. Libro en que se demuestra que la verdadera dicha está
en la poderación de nuestra naturaleza superior.

Parera. Barcelona.   1920    Ref. (19053)

Traducción por Federico Climent Terrer.

.-

15,00 €

19053 L

398 p. (21 cm) Enc. holandesa guaflex y cartone

MARTIN ABRIL, Francisco Javier. ALBUM
Mensajero. Bilbao.   1968    Ref. (33926)

.-

10,00 €

33926 L

384 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

MARTINEZ EZQUERRO, Aurora. EL LEXICO DE LA FLORA EN ALFARO (LA RIOJA)
Instituto de estudios riojanos. Logroño.   1994    Ref. (31017)

.-

5,00 €

31017 T

80 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MARTINEZ, Fidel G.. CREDO SANCTAM ECCLESIAM CATHOLICAM. NATURALEZA JURIDICA Y 
DERECHOS DE LA IGLESIA por el Excmo. Sr. Dr. d. ---, Obispo de Calahorra y La Calzada.

Logroño.   1938    Ref. (22303)

.-

6,00 €

22303 N1

114 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Fecha y sello de ant. prop.

MARTINEZ, Fidel G.. NATURALEZA JURIDICA Y DERECHOS DE LA IGLESIA
Aramburu. Pamplona.   1954   2ª ed. Ref. (30868)

.-

6,00 €

30868 D
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MASCARO LAZCANO, Carmen.. LA EXTINCION DE LOS ANFIBIOS EN EL SIGLO XXI.
Editorial Universidad de Granada   2010    Ref. (-516)

<p>Formamos parte de un ecosistema complejo y extraordinarimente delicado en el que los anfibios son uno de los engranajes más sensibles. Foto_Qu.</p>  210 pp  Biología. Ecología. Zoología. Ensayo.
Pensamiento.

.-

7,00 €

QU- Q

272 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

MENZEL - TETTENBORN, Helga y THEODOR, Franz K.. ENIGMAS DE LA NATURALEZA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1978    Ref. (31807)

.-

6,00 €

31807 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MOORE, Brian. ROPANEGRA. La novela que ha inspirado la película del mismo título dirigida por 
Bruce Beresford

Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-24101)

Situada en Canadá hacia 1650, la presente obra es una magnífica evocación de un mundo en que la naturaleza era naturaleza. Foto_Qu Español 195 pp

.-

5,00 €

QU- N2

8 vols. con más de 300 p. cada uno. (30 cm) Enc. guaflex con sobrecubierta. Profusamente ilustrado fotografias color

MOREAU, Claude y PASCUAL, Carlos(Dirs.). BELLEZAS DEL MUNDO (8 VOLUMENES)
Larousse - Sedmay.   1978    Ref. (32682)

.-

90,00 €

32682 S

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Muy Buen Estado

MOREU, Susana. …Y FUERON FELICES
Ediciones Internacionales Universitarias   2009   1ª edición Ref. (-3128)

¿El amor es eterno mientras dura?. ¿Somos monógamos por naturaleza o por costumbre?. ¿Se pueden evitar las crísis? …etc. Foto_Qu Español 248 pp

.-

7,00 €

QU- V

200 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos en color de Jose Mª THOMAS.

MUEDRA, Vicente. ZOOLOGIA. INVERTEBRADOS por ---, s.j.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22868)

Incluye cuadernillo con 24 diapositivas color. (Tomo primero de La Naturaleza y el Hombre).

.-

30,00 €

22868 Q

200 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Dibujos de Jose Mª Thomas.

MUEDRA, Vicente. ZOOLOGIA. VERTEBRADOS. ---
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22953)

(TOMO SEGUNDO DE LA NATURALEZA) incluye cuadernillo con 24 diapositivas.

.-

30,00 €

22953 Q

344 p. Apaisado 30x23 cm. Rustica. Fotografías de Larrion y Pimoulier.

MUÑOZ, Javier. VIAJAR POR NAVARRA. LOS CAMINOS DEL VINO. TRAVEL NAVARRA. WINE 
ROUTES.

Intermedio Comunicacion.    2009    Ref. (36898)

.-

22,00 €

36898 T1

160 p. (32 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes ilustraciones color. En buen estado.

MYERS, Norman (Dir.). SELVAS TROPICALES. BIBLIOTECA ILUSTRADA DE LA TIERRA.
Plaza & Janés. Barcelona   1993    Ref. (32919)

.-

20,00 €

32919 S
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335 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

NAREDO, José Manuel y PARRA, Fernando (Comps.). HACIA UNA CIENCIA DE LOS RECURSOS 
NATURALES.

Siglo Veintiuno   1993    Ref. (13439)

.-

12,00 €

13439 L

356 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color. Sello ant prop.l

National Geographic Society. PARAISOS DEL MUNDO ANIMAL.
RBA Publicaciones y Diario de Navarra. Estella.   1997    Ref. (35292)

.-

16,00 €

35292 S

  Rústica editorial ilustrada

NEGREDO, Pilar y REYERO, Miguel. CALAS EN MALLORCA
Penthalon Ediciones   1995   1ª edición Ref. (-51)

<p>Descripción e Itinerarios de 22 calas. Colección El Buho Viajero. Serie Aires Libre. Profusamente ilustrado en color y b/n</p>  117 pp Colección El Buho Viajero. Serie Aires Libre Mallorca. 
Naturaleza. Senderismo. Turismo

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

NEUBAUER, Peter B. y NEUBAUER, Alexander. EL SELLO DE LA NATURALEZA. Las raíces 
genéticas de la naturaleza

Ediciones Apóstrofe   1992   1ª edición Ref. (-6)

<p>Foto_Qu</p>  192 pp  Ensayo. Salud. Psicología. Pensamiento. Genética. Ciencias

.-

6,00 €

QU- V

160 p. (19 cm) Rustica. Ilustr.

NUÑEZ DELGADO, Francisco Javier. POR UNA ANDALUCIA ECOLOGICA.
Cooperativa Anave. Algeciras.   1982    Ref. (13541)

.-

6,00 €

13541 T

248 p. (26 cm) Rustica. Dibujos de Pedro Ignacio de la Concepción. Fotografías de Fernando de Antonio Jiménez.

ORIA MARTIN, Javier y  SANCHEZ AGUADO, Francisco. PASEO POR LA FAUNA DE SEGOVIA.
Ayuntamiento de Segovia y otros.   1999    Ref. (35384)

.-

28,00 €

35384 T

844 p. (31 cm) Enc. holandesa. Con abundantes láminas, grabados.  Sello de ant. prop.

ORTIZ DE LA PUEBLA, Vicente. HISTORIA GENERAL DE LA REPUBLICA DE SUIZA desde los 
tiempos mas remotos hasta nuestros días o sea SUIZA BAJO EL PUNTO DE VISTA MILITAR, 
SOCIAL, POLITICO, ETC., ETC. obra que refiere todos los acontecimientos historicos de aquel 
pueblo, sus leyes, gobierno, constituciones, usos, costumbres, comercio, industria, etc, y 
comprende la descripcion pintoresca de las maravillas y bellezas que la naturaleza encierra en el 
territorio helvetico. Redactada imparcialmente en presencia de los mejores documentos e historias
por D. --- ... ilustrada con láminas preciosas ejecutadas por los principales artistas, representando 
batallas, personajes, monumentos, etc.

Víctor Pérez y Comp. Barcelona.    1871    Ref. (48486)

.-

150,00 €

48486 A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OSUNA, José María S. TIRELESS. DIARIO DE ABORDO
Ediciones Osuna   2001   1ª edición Ref. (-5)

<p>El atraque, el 19 de mayo, del submarino nuclear británico HMS Tireless en el amarradero gibraltareño, jamás debía haberse producido. Pero se produjo. Y a partir de ese día volvió a materializarse 
el engaño y la humillación del Campo de Gibraltar. Foto_Qu</p>  159 pp  Historia. Gibraltar. Cádiz. Ecología. Nuclear

.-

9,00 €

QU- V
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78 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. a color e Ilustr. bn. Deslucido: Sello ant. prop.

OTERO DE PERAL, Luis Ramon.. RESIDUOS SOLIDOS URBANOS.
MOPU. Madrid.   1988    Ref. (21310)

.-

5,00 €

21310 Z

204 p. (24 cm) Rustica.  En muy buen estado.

OZCOIDI GARCIA-FALCES, Pablo Maria. LA HUELLA DE LA TRINIDAD EN EL ARJE DE LA 
NATURALEZA (UNA APROXIMACION FILOSOFICA)

s.e.   2000    Ref. (32934)

.-

18,00 €

32934 N1

174 p. (20 cm) Rustica.

PAPP, Desiderio. FILOSOFIA DE LAS LEYES NATURALES.
Espasa-Calpe. Buenos Aires.   1945    Ref. (29405)

.-

15,00 €

29405 L

864 p. (23 cm) Rustica.  En muy buen estado. Col. Códigos Básicos.

PAREJO ALFONSO, Luciano (Dir.), MONJAS BARRENA, Isabel (Coord.).. CODIGO DE MEDIO 
AMBIENTE.

Thomson - Aranzadi. Navarra.   2005   3ª ed. Ref. (25602)

Colaboradores: César GONZALEZ RAMOS, Manuel GAMEZ MEJIAS, Antonio FORTES MARTIN.

.-

15,00 €

25602 U

876 p. (24 cm) Rustica.  En muy buen estado. Col. Códigos Básicos.

PAREJO ALFONSO, Luciano (Dir.); MONJAS BARRENA, Isabel (Coord.); GONZALEZ RAMOS, Cesar;
GAMEZ MEJIAS, Manuel y FORTES MARTIN, Antonio (Colaboradores).. CODIGO DE MEDIO 
AMBIENTE.

Thomson - Aranzadi. Navarra.   2006   4ª ed. Ref. (25604)

.-

19,00 €

25604 U

  Tapa dura editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

PARRA, Fernando. DICCIONARIO DE ECOLOGIA, ECOLOGISMO Y MEDIO AMBIENTE
Ediciones del Prado   1994    Ref. (-4328)

Una completa recopilación de las voces del ecologismo y del argot que rodea a esa sensibilidad social en expansión. Biblioteca Temática Alianza  288 pp

.-

7,00 €

QU- V

 21,50 cm X 29,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PEDRINACI, Emilio/ GIL, Concha/ CARRION, Francisco/ JIMENEZ,Juan Dios. CIENCIAS DE LA 
NATURALEZA 2º ESO. SM Entorno. Proyecto Secundaria

Ediciones SM   2009    Ref. (-29)

Profusamente ilustrado en color  253 pp

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PELT, Jean-Marie. POR UNA SOCIEDAD ECOLOGICA
Ruedo Ibérico   1980    Ref. (-1931)

<p>Biblioteca Crítica Al Otro Lado. El hombre de hoy ejerce sobre el medio ambiente múltiples agresiones sin comparación, ni por su naturaleza ni por su amplitud, con las perpetradas por las 
generaciones que le precedieron. Foto_Qu.</p>  243 pp Biblioteca Crítica Al Otro Lado Ensayo. Pensamiento. Ecología. Medio Ambiente. Sociología.

.-

8,00 €

QU- V

253 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

PEÑA CASTIÑEIRA, Francisco Jose. MEDIO AMBIENTE Y SALUD
El correo gallego. Santiago de Compostela.   1998    Ref. (31160)

.-

12,00 €

31160 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas Con fotografías en color Buen Estado

PEREZ HENARES, Antonio. UN SOMBRERO PARA SIETE VIAJES. Prólogo de Javier Reverte
Plaza & Janés Editores   2001   1ª edición Ref. (-361)

Cuando los personajes y la naturaleza son los protagonistas de la aventura. Foto_Qu Español 302 pp

.-

7,00 €

QU- S

429 p. (15 cm) Enc. pasta española.  Sello ant. prop.

PEY. LA LEY DE LA NATURALEZA DESENVUELTA Y PERFECCIONADA POR LA LEY EVANGELICA.
Francisco Alvarez y C.ª. Sevilla.   1864    Ref. (15377)

.-

24,00 €

15377 N1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEYREFITTE, Roger. LA NATURALEZA DEL PRINCIPE
Editorial Sudamericana   1965    Ref. (-32)

<p>Colección Horizonte. Foto_Qu.</p>  163 pp Colección Horizonte Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rustica.

PEYREFITTE, Roger. LA NATURALEZA DEL PRINCIPE. Ed. Sudamericana
s.e.   0000    Ref. (50527)

.-

6,00 €

50527 N2

Sin paginar.  (33 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado con fotogr. color.

Photographies de Heiko WITTENBORN. Texte de Andre CROTEAU. Preface de Bernard CLAVEL.. 
BEAUTES SAUVAGES DU QUEBEC.

Les editions de l’homme.   1997    Ref. (28722)

.-

50,00 €

28722 S

  Rústica editorial  Buen Estado

PIENAAR, H. HISTORIA DE UNA FAMILIA DE LEONES. Los Libros de la Naturaleza
I. g. Seix y Barral Hnos Editores   1943    Ref. (-2215)

Sello tampón anterior poseedor Español 227 pp

.-

13,00 €

QU- N2

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías color

PLESSNER, Markus. El hombre Su cuerpo y su espíritu
Círculo de Lectores. Barcelona.   1972    Ref. (3111)

.-

6,00 €

3111 O

48 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con ilustraciones a color. Subrayado de ant. prop.

PORTOLA PEÑAS, Isabel y CABELLO PEREZ, Lourdes. NATURALEZA AMIGA / ANIMALES. 
ANFIBIOS

Montena. Madrid.   1985    Ref. (31024)

.-

7,00 €

31024 Q

 24,50 cm X 33,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

PRIETO FERNANDEZ, Pablo. GRANADA, VEGETACION Y FAUNA. (Album coleccionable completo)
Ideal/ Caja Provincial Granada   1982    Ref. (-375)

<p>Coleccionable completo de gran formato sobre la Fauna y Vegetación de Granada (Andalucía). Un paraíso biológico que hay que conocer y conservar. Foto_Qu</p> Español 70 pp  Botánica. Fauna.
Naturaleza. Ecología. Granada

.-

11,00 €

QU- V
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211 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos en color de Jose Mª THOMAS.

PUIG, Ignacio. BOTANICA por ---, s.j.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22869)

Incluye cuadernillo con 24 diapositivas color. (Tomo tercero de La Naturaleza y el Hombre).

.-

60,00 €

22869 Q

210 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Dibujos de Jose Mª Thomas.

PUIG, Ignacio. GEOLOGIA por ---. ASTRONOMIA por ---.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22952)

(TOMO CUARTO DE LA NATURALEZA) incluye cuadernillo con diapositivas.

.-

32,00 €

22952 Q

56 p.  (22 cm) Rustica.   Temes d´actualitat 4.

PUJOL, Jordi.. LA COMPETITIVITAT, REPTE GLOBAL.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1991    Ref. (19767)

.-

5,00 €

19767 L

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Cinta marcadora

RIDING, Laura. FINAL TROYANO
Edhasa   1986   1ª edición Ref. (-8638)

<p>El propósito de  este libro es contar la historia de la Iliada desde dentro, abordando la vida privada y la naturaleza de los personajes principales. Foto_Qu</p>  450 pp  Mitología. Historia. Ensayo. 
Cuentos y leyendas. Literatura

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecuubierta ilustrada  Buen Estado. Cinta marcadora

RIDING, Laura. FINAL TROYANO
Edhasa   1986   1ª edición Ref. (-33)

<p>El propósito de  este libro es contar la historia de la Iliada desde dentro, abordando la vida privada y la naturaleza de los personajes principales. Con algunos subrayados a bolígrafo. Foto_Qu</p>  
450 pp  Mitología. Iliada. Historia. Grecia. Cuentos y Leyendas

.-

8,00 €

QU- V

244 p. (19,5 cm) Enc. cartone lomo tela Grabados en bn Sello de anterior propietario

RIMBACH, A.. HISTORIA NATURAL DESTINADA A LAS ESCUELAS Y COLEGIOS por el Doctor ---
B. Herder. Friburgo   1908    Ref. (41367)

.-

20,00 €

41367 Q

88 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr.y dibujos  a color En buen estado.

RODRIGUEZ DE LA FUENTE, Felix. ENCICLOPEDIA SALVAT DE LA FAUNA. EURASIA / 
NORTEAMERICA

Salvat. Barcelona   1998    Ref. (31709)

.-

6,00 €

31709 Q

16 videos en 8 volumenes. (30 cm) En 8 estuches plástico con formato de libro.

RODRIGUEZ DE LA FUENTE, Felix. FAUNA MUNDIAL (16 VIDEOS VHS EN 8 ESTUCHES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (38588)

.-

30,00 €

38588 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ROLFE, Lionel y LENNON, Nigey. LOS 12 REMEDIOS MAGICOS DE LA  NATURALEZA. Los 
increibles beneficios de las sales bioquímicas del Dr. Schuessler

Ediciones Obelisco   2002   1ª edición Ref. (-49251)

<p>Foto_Qu</p>  174 pp  Esoterismo. Naturismo. Medicina natural. Naturopatía. Autoayuda. Salud

.-

12,00 €

QU- V
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271 p. (30 cm) Rustica con solapas. Fotografias

s.a.. CATALOGO DE SUELOS DE ANDALUCIA (serie: Monografias del Medio Ambiente, Nº 3)
Junta de Andalucia. Agencia de Medio Ambiente. Con la colaboracion del CSIC. Sevilla.   1984    Ref. (39172)

.-

24,00 €

39172 T

9 vols. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Bn y algo en color. Deslucido

s.a.. EL MARAVILLOSO REINO ANIMAL. GRAN ENCICLOPEDIA SARPE. (9 VOLUMENES)
SARPE   1979    Ref. (25173)

--- OFERTA ---

.-

40,00 €

25173 Q

98 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotog. color.

s.a.. Gran Canaria. Un continente en miniatura.
Cabildo de G.C. Las Palmas.   2000    Ref. (5537)

  Fecha aprox. Guía turística de Gran Canaria.

.-

6,00 €

5537 T

163 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

s.a.. ITINERARIS I ESCOLES DE LA NATURA DE CATALUNYA. 1983
Dep. d’Ensenyament. Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1983    Ref. (18815)

.-

6,00 €

18815 T

 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista EUSKAL HERRIA. Montaña, cultura, naturaleza, viajes.
SUA. Bilbao.   2003    Ref. (10539)

Números disponibles: 5 (agosto-septiembre 2003).

.-

5,00 €

10539 T

 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  “GEO” (LOTE DE 25 REVISTAS)
G y J España.   0000    Ref. (10513)

Números sueltos de 1987 y 1988; de 1991 a 1998; y de 2000 a 2003. fecha aprox.
9 números especiales o suplementos y 16 números ordinarios.

.-

16,00 €

10513 S

84 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  NATURA. TU NUEVO ESTILO DE VIDA.
Mundo Natura.   2003    Ref. (10542)

Revista bimensual. Números: 238, 241, 242. (2 eur. cada u.)

.-

5,00 €

10542 S

1 revista. (30 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: ANDARES GOZOSOS.
Xunta de Galicia. Secretaria Xeral para o Turismo.   1997    Ref. (35473)

Números: 2 (año II, 1997 nº2).

.-

5,00 €

35473 T

132 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: ESPAÑA DESCONOCIDA. LUGARES CERCANOS Y TAN DESCONOCIDOS.
Revistas profesionales. Madrid.   2002    Ref. (10543)

Números: 1 (Especial rincones con encanto, de pueblo en pueblo) -76 (especial conjuntos históricos) - 86 (especial Patrimonio de la Humanidad) - 87 (comarca de EUME...). (3 eur. cada u.).

.-

5,00 €

10543 S
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  Rustica.

s.a.. VIDEOTECA. ZOOLOGIA.
Biblos. Madrid.   1974    Ref. (17093)

81 DIAPOSITIVAS.libro descatalogado

.-

40,00 €

17093 Q

378 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

SAINT MARC, Philippe. SOCIALIZACION DE LA NATURALEZA.
Guadiana. Madrid.   1971    Ref. (13138)

.-

6,00 €

13138 L

273 p. (23 cm) Rustica. Abundantes fotografias color.

SALVADOR FLORES, Jose. TIPOS DE VEGETACION DE EL SALVADOR Y SU ESTADO ACTUAL (UN
ESTUDIO ECOLOGICO)

Editorial Universitaria. El Salvador.   1980    Ref. (32477)

.-

20,00 €

32477 S

 21,50 cm X 27,5 cm Tapa dura editorial acolchada ilustrada  Muy buen estado

SASTRIAS, Martha. MELODIA DE LA NATURALEZA. Leyendas Mexicanas
Editorial Everest   2000   2ª ed Ref. (-407)

Con bellas ilustraciones de Tané Arte y Diseño en color  63 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SAUERBRUCH, F. y WENKE, H. EL DOLOR. Su naturaleza y significación
Ediciones Zeus   1962   2ª ed Ref. (-7)

Con fotografías en b/n  189 pp

.-

12,00 €

QU- V

191 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotografías color.

SAURA, Francisco. EL ARRECIFE DE CORAL.
RTVE/ SERBAL.   1991   Primera edicion . Ref. (32795)

.-

20,00 €

32795 S

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SERAFINI-PACCALET. LA ISLA DE LOS TIBURONES. Una aventura del equipo COUSTEAU en 
viñetas ilustradas

Debate/Círculo   1986   1ª edición Ref. (-6)

<p>Foto_Qu</p> Español 48 pp  Comics. Tebeos. Aventura. Ecología. Océanos

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SEVY, Pernelle. (Profesor de trabajos manuales educativos intitutos). EL TALLER DE LAS CUATRO
ESTACIONES

Mas-Ivars Editores   1980    Ref. (-11)

<p>La naturaleza nos brinda mil y un tesoros con los que una vez pulidos, secos, pegados o pintados, realizaremos paneles decorativos, collares, maracas y muchas otras maravillas. ¡Recorramos juntos 
las cuatro estaciones!. Foto_Qu.</p>  92 pp  Manualidades. Ecología. Trabajos manuales. Educación. Pedagogía.

.-

9,00 €

QU- V

 20 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada Profusamente ilustrado con fotografías en color. Buen Estado

SEYMOUR, Jacqueline. La Naturaleza. LOS HONGOS
Ediciones Castell   1981    Ref. (-28)

Foto_Qu Español 61 pp

.-

12,00 €

QU- V
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 24,50 cm X 34 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SHARP, David. PRODIGIOS DE LA NATURALEZA
Círculo de Lectores   1976    Ref. (-4013)

Profusamente ilustrado en color. Firma anterior poseedor  61 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SIERRA, Nacho. EL MONO ENMASCARADO. El animal se vistió de hombre
Ediciones Martínez Roca   2002   1ª edición Ref. (-9191)

<p>Una obra que nos compara con los animales para sorprendernos y demostrarnos que el humano es un er desviado de su naturaleza y transformado por la cultura. Colección Manuales Prácticos. Con 
ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  165 pp Colección manuales prácticos Zoología. Antropología. Etología. Ensayo. Pensamiento. Biología. Ciencia. Psicología

.-

7,00 €

QU- V

608 p. (23 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn y a color. Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo.

STANEK, V. J.. GRAN ENCICLOPEDIA ILUSTRADA DEL REINO ANIMAL
Círculo de Lectores. Barcelona.   1972    Ref. (32247)

.-

7,00 €

32247 Q

2 vols. (19,5 cm.) Enc. tela   Sello de anterior propietario

STURM, M.. REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES) escritas en aleman por ---, 
aumentadas y metodizadas por M. LUIS COUSIN DESPREAUX; y anotadas y puestas a la altura 
actual de las ciencias naturales por el D.D. TOMAS CUCHI.

Lib. Religiosa. Barcelona   1901    Ref. (53448)

.-

30,00 €

53448 Q

6 vols. de 408 + 432 + 360 + 424 + 315 + 360 p. (14 cm) Enc. pasta española época. Lomeras ornadas. Cortes tintados naranja.  Sello 
caucho ant. prop. Buen estado general.

STURM, M.. REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (6 VOLUMENES) escritas en alemán por--- 
Aumentadas y metodizadas por M. Luis Cousin Despréaux y anotadas y puestas a la altura actual de
las ciencias naturales por el D. D. Tomás Guchí (OBRA COMPLETA)

Librería Religiosa. Barcelona.   1851    Ref. (8906)

Anuario. Meditaciones sobre las ciencias naturales para cada día del año.

.-

140,00 €

8906 Z

3 vols. (15 cm) Enc. plena piel.  Sellos ant. prop.

TAPIA, Eugenio de (Trad.). CARTAS A SOFIA EN PROSA Y VERSO, SOBRE LA FISICA, QUIMICA E 
HISTORIA NATURAL, traducidas del frances por Don --- (3 VOLUMENES)

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (47121)

FALTA VOL. IV PARA COMPLETAR LA OBRA.

.-

280,00 €

47121 Q

270 p. (24 cm) Rustica.

TARTAJADA MARTINEZ, Luis Miguel. PROBLEMAS DE ECONOMIA DEL MEDIO AMBIENTE. 
Resumen del Seminario celebrado en la OCDE en el transcurso del verano de 1971 por ---.

Organizacion de Cooperación y Desarrollo. Instituto de Desarrollo Economico.   1973    Ref. (32984)

.-

18,00 €

32984 L

158 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

TATE, Brian y TATE, Marcus. EL CAMINO DE SANTIAGO
Destino. Barcelona.   1987    Ref. (30418)

Fotografias de Pablo Keller.

.-

15,00 €

30418 S
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294 p. (23 cm) Rustica.

TAYLOR, Gordon Rattray. LE JUGEMENT DERNIER.
Calmann - Levy. Paris.   1970    Ref. (21596)

.-

12,00 €

21596 Q

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

TERAFOL, Fritz. PECES DE MAR. 351 especies europeas, 200 gráficos en color, 60 dibujos y 40 
fotografías en color. Guías de Naturaleza Blume

Editorial Blume   1989    Ref. (-432)

Profusamente ilustrado en color  286 pp

.-

18,00 €

QU- V

304 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

THEWS, Klaus. Etología. La conducta animal, un modelo para el hombre
Círculo de Lectores. Barcelona.   1976    Ref. (3214)

.-

9,00 €

3214 Q

327 p. (21 cm) Enc. tela.

THILS, Gustave. NATURALEZA Y ESPIRITUALIDAD DEL CLERO DIOCESANO
Ediciones Sígueme. Salamanca   1961    Ref. (41051)

.-

10,00 €

41051 N1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TIMASHEFF, Nicholas S. LA TEORIA SOCIOLOGICA. Su naturaleza y desarrollo
Fondo de Cultura Económica   1961   1ª edición en español Ref. (-4210)

<p>Sección de Obras de Sociología. Foto_Qu</p>  397 pp Sección de Obras de Sociología Sociología. Ensayo. Pensamiento

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

TOBIAS, Michael. EL HOMBRE CONTRA LA TIERRA. Población y biosfera al final del milenio
Flor del Viento Ediciones   1996   1ª edición. Ref. (-4245)

<p>Colección de los cuatro vientos. Foto_Qu.</p>  522 pp Colección de los cuatro vientos. Ensayo. Pensamiento. Ecología. Geografía. Medio Ambiente.

.-

15,00 €

QU- S

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

TODT, Dietmar. Animales
Círculo de Lectores. Barcelona.   1974    Ref. (3215)

Formas y ámbitos de vida

.-

6,00 €

3215 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

TODT, Dietmar. La vida Entre el nacimiento y la muerte
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3110)

.-

6,00 €

3110 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

TODT, Dietmar. La vida Entre el nacimiento y la muerte
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (4146)

.-

6,00 €

4146 Q
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 24 cm X 22 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TORRES DE PINEDO, Antonio Juan y RIOS LOPEZ, Antonio. CONOCE LA AGRICULTURA 
ECOLOGICA

Gobierno del Principado de Asturias   2007   1ª edición. Ref. (-4)

<p>Foto_Qu.</p>  s/p  Agricultura ecológica. Agronomía. Ecología. Salud.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica ilustrada con solapas  En Buen Estado

USSIA, Alfonso. MANUAL DEL ECOLOGISTA COÑAZO. Premio El Papagayo 1992
Ediciones Temas de Hoy   1993   6ª edición Ref. (-29)

<p>Con ilustraciones en b/n. Colección El Papagayo. Foto_Qu.</p>  173 pp Colección El Papagayo Ecología. Humor. Humorismo. Ensayo.

.-

7,00 €

QU- V

445 p. (24 cm) Rustica.

VALERIO, Emilio. LA LEGISLACION EUROPEA DEL MEDIO AMBIENTE: SU APLICACION EN 
ESPAÑA.

Colex. Madrid.   1991    Ref. (32464)

.-

20,00 €

32464 U

290 p. 24x17  cm Enc. rústica    Col. Historia e Hispanidad Nº 1

VALPUESTA BERMUNEZ, Macario. LA HEREJÍA COMO DOGMA. Ensayo apologético de la historia 
de Occidente

Campomanes Editores    2020    Ref. (48949)

SOBRE EL AUTOR: Macario Valpuesta Bermúdez, nacido en Sevilla el 12 de julio
de 1959, doctor en Filología Clásica (1989) y doctor en Derecho (2013), catedrático
de bachillerato de Latín (1982), profesor asociado de Derecho Romano en la
Universidad Pablo de Olavide (2003). Casado y padre de cuatro hijos.
Ha publicado un resumen de su tesis doctoral Jesús de Nazaret frente al Derecho.
Estudio jurídico de un proceso histórico (Granada 2011). Igualmente es autor de una
novela histórica: Salomé o el perfume del mal (Sevilla 2014).

SINOPSIS: Sobre La herejía como dogma, nos dice el autor: “Nuestra postura -la defensa de la ortodoxia- se basa en una noción muy simple que todavía es aceptada por el buen sentido popular, aunque 
cada vez está más erosionada en nuestro ambiente, a saber: que hay formas correctas de estar y de actuar en el mundo, otras que lo son menos y otras que no lo son en absoluto. Siguiendo a C.S. Lewis, 
pretendemos defender “la doctrina del valor objetivo, la convicción en que ciertas actitudes son realmente verdaderas, y otras realmente falsas”, que no todo vale y que tenemos derecho a conocer la 
verdad”.
El autor, utiliza el término hereje en un sentido amplio y figurado pues, no en vano,
nos dice que “Vivimos en una época caracterizada por el triunfo de la herejía. Los
medios de comunicación de nuestros días, los políticos, los artistas, los que
dominan en el pensamiento actual son en su inmensa mayoría (aunque muchos de
ellos no lo saben) unos herejes de tomo y lomo que, como buenos herejes, están
siempre en permanente lucha contra la ortodoxia” “Este libro, si hoy es útil y necesario para todos, va a serlo mucho más cuando nos introduzcamos en la crisis social que viene, que afectará a nuestro 
concepto de modelo de sociedad; crisis que además se va a intensificar tras la terrible pandemia del coronavirus que estamos hoy padeciendo.
Pero el autor de este libro, Macario Valpuesta Bermúdez, que tanto que me ha
impresionado, ha sido capaz de profundizar aún más en la raíz de la crisis, esto es, en
la piedra angular de la que, como él certeramente nos recuerda, deriva toda la
organización social: la Teología”

Jaime Mayor Oreja, Exministro de Interior del Gobierno de España

.-

14,00 €

48949 W

321 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. y dibujos bn y color.

VAN DER SLUYS, Marianne y GONZALEZ ATARBE, Jesus. ORQUIDEAS DE NAVARRA.
Diputacion Foral de Navarra. Institucion Principe de Viana. Pamplona   1982    Ref. (39749)

.-

22,00 €

39749 T1

321 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. y dibujos bn y color.

VAN DER SLUYS, Marianne y GONZALEZ ATARBE, Jesus. ORQUIDEAS DE NAVARRA.
Diputacion Foral de Navarra. Institucion Principe de Viana. Pamplona   1982    Ref. (39750)

.-

22,00 €

39750 T1

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

VANNINI, Marisa. EL OCULTO
Editorial Juventud   1990   1ª edición Ref. (-6212)

<p>Perdido en el espacio y detenido en el tiempo. El Oculto, lugar maravilloso y misterioso de la orilla venezolana del mar Caribe, alberga a los protagonistas que, desde distintos orígenes, confluyen en 
extrañas aventuras. Foto_Qu</p> Español 182 pp  Narrativa. Literatura. Venezuela. Naturaleza

.-

6,00 €

QU- N2
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89 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos a color. Sello y nombre de ant. prop.

VERITE, Marcela. LA VUELTA AL MUNDO DE LOS ANIMALES
Desclee de Brouwer. Bilbao   1962    Ref. (32085)

Ilustraciones de Isabel Ivanovski.

.-

18,00 €

32085 Q

180 p. (21 cm) Rustica.

VERSTRYNGE ROJAS, Jorge. ENTRE LA CULTURA Y EL HOMBRE (FACTORES NO CULTURALES Y
SOCIEDAD)

s.e.   1980    Ref. (33897)

.-

12,00 €

33897 L

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor.

VICO, Chambattista. (Edición de J. M. Bermudo). PRINCIPIOS DE CIENCIA NUEVA. En torno a la 
naturaleza común de las naciones, en esta 3ª edición corregida. (1744). Volumen I

Ediciones Orbis   1985    Ref. (-327)

<p>Colección Biblioteca de Política, Economía y Sociología, 47. Nombre y fecha anterior poseedor. Foto_Qu</p>  223 pp Colección Biblioteca de Política, Economía y Sociología, 47 Política. Ensayo. 
Pensamiento. Sociología

.-

6,00 €

QU- V

614 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapas.   Sello ant. prop.

VILLALMONTE, Alejandro de. EL PECADO ORIGINAL. Veinticinco años de controversia: 1950 - 1975
Naturaleza y Gracia. Salamanca   1978    Ref. (54136)

.-

25,00 €

54136 N1

4 vols. de 400 p. cada uno aprox. (22 cm) Rustica.  Sello. ant. prop.

VILLENEUVE-BARGEMONT, Alban de. ECONOMIA POLITICA CRISTIANA. O INVESTIGACIONES 
SOBRE LA NATURALEZA Y LAS CAUSAS DEL PAUPERISMO EN FRANCIA Y EN EUROPA, y sobre 
los medios de SOCORRERLO Y DE PREVENIRLO, POR EL VIZCONDE ---, ... trad. y anot. por D. José
de Soto y Barona. (4 VOLUMENES.)

Imp. de La Esperanza. Madrid.   1853-1854    Ref. (11476)

FALTA VOL. 1.

.-

140,00 €

11476 N1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VOZMEDIANO, Jesús. DOÑANA. Manual Práctico
Penthalon Ediciones   1983    Ref. (-24261)

<p>Prólogo de Javier Castroviejo. Foto_Qu</p> Español 146 pp Colección El Buho Viajero Naturaleza. Doñana. Ecología. Biología. Fauna y Flora

.-

5,00 €

QU- Q

242 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Dibujos.

WAGNER, Christiane. ENTENDER LA ECOLOGIA.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1993    Ref. (22277)

.-

15,00 €

22277 L

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

WALKER, Alice. EL TEMPLO DE MIS AMIGOS
Círculo de Lectores   1991    Ref. (-606)

<p>Los conflictos raciales y las relaciones del hombre con la Naturaleza son los temas fundamentales de esta verdadera epopeya sobre la vida de los hombres. Foto_Qu.</p>  395 pp  Narrativa. 
Literatura. Racismo. Xenofobia. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

WALLACE, Irving y WALLECHINSKY, David. ALMANAQUE POPULAR. Volumen 2
Grijalbo   1983   1ª edición Ref. (-3)

<p>Vol.2: Por el amor del cielo: el universo, la buena tierra y la naturaleza. Ciencia y tecnología. Foto_Qu</p>  231 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo. Ciencia. Historia

.-

6,00 €

QU- V

206 p. (21,5 cm) Rustica. Ilustraciones color. Abundantes subrayados de ant. prop.

WALNE, P.R.. CULTIVO DE MOLUSCOS BIVALVOS. 50 años de experiencia en Conwy.
Acribia. Zaragoza   1980    Ref. (39193)

.-

20,00 €

39193 Q

280 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Lomo levemente rasgado.

WIRTZ, Hans.. DEL EROS AL MATRIMONIO. LA VIDA CONYUGAL CONFORME AL ORDEN DE LA 
NATURALEZA.

Studium de Cultura. Madrid.   0000    Ref. (20365)

Trad. del aleman de: Sr. Dr. Antonio Sancho, Canónigo Magistral de Mallorca.

.-

6,00 €

20365 Z

2 vols. con  774 p. en total. (28 cm) Enc. tela. Abundantes fotogr. bn y color.  Col. El Mundo de la Naturaleza.

WIT, H.C.D. de . PLANTAS SUPERIORES (2 VOLUMENES)
Seix Barral. Barcelona   1965- 1966    Ref. (22208)

Trad. de Felipe Lorda Alaiz.

.-

30,00 €

22208 Q

554 p. (32 cm) Enc. tela con orla y dorados.  Abundantes grabados e ilustraciones.  Sello ant. prop.

WOOD, J. G. . LOS PRECURSORES DEL ARTE Y DE LA INDUSTRIA. REVELACIONES DE LA 
NATURALEZA. Obra escrita en ingles por --- Trad. por Enrique Leopoldo de Verneuil.

Montaner y Simon. Barcelona   1886    Ref. (52223)

Curioso ensayo ilustrado con las similitudes entre los diseños naturales y los humanos.

.-

100,00 €

52223 Q

200 p. (16 cm) Rustica. Fotogrs. bn. fuera de texto.

YBARRA MENDEZ, Rafael; CABETAS LOSHUERTOS, Angel.. ELEMENTOS DE CIENCIAS DE LA 
NATURALEZA. SEGUNDO CURSO.

s. e. Madrid.   1949    Ref. (20404)

Incluye programa del libro.

.-

6,00 €

20404 Q

156 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.  Col. saber

ZAPPINO, Antonio. SABER OBSERVAR
Paulinas. Madrid.   1981    Ref. (31769)

.-

9,00 €

31769 Q
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